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İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı

Ekrem İmamoğlu, devam
eden davada mahkeme 
heyetine hitaben çarpıcı
açıklamalarda bulundu.
Konuşmasına Ramazan
Bayramı dilekleriyle başlayan
İmamoğlu, yargılama sürecin-
deki “asimetrik kısıtlamaların”
hem adalete olan güveni zede-

lediğini hem de insani
değerlerle bağdaşmadığını
vurguladı. İmamoğlu, 
bayramın birleştirici gücüne
vurgu yaparak tutuksuz 
yargılama talebinde bu-
lundu: “Bayrama giriyoruz.

Ailenizle otururken lütfen zih-
ninizde olsun; bu kısıtlamaların
kimseye faydası yok” diye 
konuştu. I SAYFA 4

ç
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BAYRAM ÖNCESi BU ADIMI ATIN

Olay, Uğur Mumcu Mahallesi'nde 14
Mart'ta gece saatlarinde meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, bir kişi C.G.'nin evine 
silahla ateş edip kaçtı. İhbar üzerine olay yerine
polis ekibi sevk edildi. Ekiplerin incelemesinde
eve 5 adet pompalı kartuş izi olduğu tespit
edildi. Yapılan çalışmalarda saldırıyı Yağmur
A.(42)'nin gerçekleştirdiği belirlendi. Yağmur 
A. evinde operasyonla gözaltına alındı. Yağmur
A.'nın pompalıyla evine ateş ettiği C.G. ile 
sevgili oldukları ve bir süre önce ayrıldıkları 
belirlendi. Adliyeye sevk edilen Yağmur A. tu-
tuklandı. Öte yandan ikilinin arasında alacak
meselesi olduğu öğrenildi.
Yağmur A'nın saldırı
öncesi evinden
pompalı tüfekle
çıkıp, pijamayla
C.G.'nin evine
gittiği anlara
ilişkin 
güvenlik
kamerası
görüntüleri
de ortaya
çıktı.
I SAYFA 3
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Makam mı
vizyon mu?

Mina POLAT

Sayfa 9’da

İstanbul’un 
eski 
Ramazanları

A. Berke YÜKSEL

Sayfa 5’te

Beyoğlu Kasımpaşa’da yaşayan Tunuslu Fouzıa Frıouı,  eşinin banka hesabındaki 170 bin
lirayı kumar borçları için kendi hesabına aktarıp kaçtığını öne sürdü. 13 yıl boyunca evden

çıkmadığı için Türkçe bilmeyen kadının 10 yaşındaki kızı A.H, ev sahiplerinin de evden
çıkmaları için baskı yaptığını söyleyerek 

“Bayram öncesi gidecek yerimiz yok. 
Annemle Türkiye'de kimsemiz yok. ” 

diyerek yetkililerden yardım istedi

18 Mart Çanakkale 
Zaferi ve Şehitleri Anma

Günü'nün 111’inci yıl dönümü 
dolayısıyla Edirnekapı Şehitli-
ği'nde tören düzenlendi. Törende

konuşan Vali Gül, “Çanakkale’de
sergilediğiniz o yüksek ruh,
bugün de Türkiye Yüzyılı'nı inşa
etme yolunda en büyük ilham
kaynağımızdır” dedi. I SAYFA 9

ç

Sultangazi'de Yağmur A. (42) bir süre önce ayrıldığı sevgisili
C.G.'nin evine pompalı tüfekle 5 el ateş açtı. Yağmur A.'nın
pompalı tüfekle evinden çıktığı anlar güvenlik kamerasına yansıdı

Bu nasıl ask!
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Milletvekili ve 
MKYK Üyesi Seyithan İzsiz,
Esenyurt’ta eğitim camiası,
muhtarlar ile şehit ve gazi 
ailelerini aynı iftar progra-

mında bir araya getirdi. 
İzsiz iftarda yaptığı konuş-
mada “Ben sizlerin temsilcisi
değil hizmetkarıyım. Parle-
mentoda hizmetkarınız var”
diye konuştu. I SAYFA 5
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Parlementoda
HiZMETKARINIZIM

Seyithan
İzsiz

Küçükçekmece Cennet Kültür
Merkezi'nde bir araya gelen

Kadın Yazarlar Platformu, kadınların
yaşamdaki yerinin önemine değinen 
bir söyleşi etkinliği düzenledi. Platform
Başkanı Türkan Kebeci, “Biz kadın 
yazarlar olarak insanların hayatını 
güzelleştirmek noktasında her alanda
gücümüzü gösterdik” dedi. I SAYFA 13
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Kadın yazarlar
HAYATA DOKUNDU

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, görülen kritik davada
mahkeme heyetine seslenerek yargı sistemindeki
kısıtlamaları sert bir dille eleştirdi. Ramazan Bayramı
öncesi “tarihi bir çıkış” beklediğini belirten İmamoğlu, 
“Tutuksuz yargılama hakkını tanırsınız, tarih değişir” dedi
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İBB Başkanvekili Nuri Aslan,
İSKİ ve TESKİ arasında 

imzalanan protokol imza törenine
katıldı. Tekirdağ’ın su ihtiyacına 
destek olunacak proje için atılan
ilk adım töreninde konuşan Aslan
Devlet Su İşleri'ne seslenerek, “İBB
olarak Marmara Bölgesi ve çevre
illerimize su organizasyonu anla-
mında hizmet edecek ve yetecek  
durumdayız. Yeterince kadromuz
var” diye konuştu. I SAYFA 4
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En gururlu
yolculuk

18 Mart Çanakkale
Zaferi ve Şehitleri

Anma Günü kapsamında 
Avcılar Belediyesi tarafından
başlatılan anlamlı kürek yol-
culuğu başarıyla tamamlandı.
Avcılar’dan yola çıkan Avcılar

Belediyesi Spor Kulübü
Kürek Takımı sporcuları, yak-
laşık 230 kilometrelik parkuru
tamamlayıp Çanakkale’nin
Kilitbahir bölgesine ulaşarak
Çanakkale Şehitlerine 
saygılarını sundular. I SAYFA 4
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cARESıZ KALDıLAR

13 yıl önce Tunus’tan hem iş hem
de seyahat amaçlı İstanbul’a

gelen Fouzıa Frıouı, bir restoranda 
tanıştığı Türker E. ile evlendi. İddiaya
göre Türker E., 13 yıllık evlilikleri 
boyunca eşinin Türkçe öğrenmesine 
izin vermedi; sadece market alışverişi ve

çocuğunu okula götürmek için evden 
dışarı çıkabildi. Fouzıa Frıouı evde uyu-
duğu sırada Türker E., eşinin telefonunu
alarak banka hesabına girdi. Hesapta 
bulunan 170 bin lirayı kendi hesabına
transfer eden Türker E., evdeki kişisel 
eşyalarını da yanına alarak evi terk etti.

ç

13 YIL BOYUNCA EŞiNi  
EVDEN ÇIKARMAMIŞ

Beş parasız ortada kalan kadın
ve 10 yaşındaki kızı oturdukları

evdende atılacağını öğrenince bir şok
daha yaşadı. Fouzıa'nın kızı “Annem
Türkçe konuşmayı çok iyi bilmiyor. Ev
sahibi de bizi evden çıkarmak istiyor. Biz
ne kadar yalvarsak, ‘Yapmayın, kalalım’

desek de yok. Bana bakacak kimse yok.
Babamın böyle bir şey yapacağını hiç
tahmin etmezdim. Önümüz bayram.
Benim okulum var. Bu ülkede tek 
annemle ben varız” dedi. Anne kız 
çaresizce kendilerine uzanacak 
yardım eli bekliyor. I SAYFA 9
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ANNE KIZ BAYRAMDA 
EVLERiNDEN ATILACAKLAR

ALACAK VERECEK MESELESi VARMIŞ 

Her kuruş
vatandaşa

Bahçelievler’de şehit yakınları, yaşlılar, 
engelliler ve yetimlerle düzenlenen iftar prog-

ramında konuşan Ticaret Bakanı Ömer Bolat, “Biz,
hükümet olarak devletimizin her kuruşunu vatanda-
şımız için harcamaya gayret ediyoruz” dedi. I SAYFA 4

ç

Bayrama sayılı günler kala İstanbul’da bayram 
alışverişinin merkezi Eminönü’nde tezgâhlar tatlı ve

şekerlemelerle doldu.  Fıstıklı baklavanın kilosu 850 liradan
başlayıp 2 bin liraya kadar çıkarken, bir dilimin fiyatı 34 ila

80 lira arasında değişiyor. I SAYFA 6
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SAYFA 16’DA



GÜNÜMÜZDE cerrahi, radyoterapi ve 
kemoterapi gibi yöntemlerin fertilite potan-
siyelini önemli ölçüde azaltabildiğini belirten 

Prof. Dr. Çelik, “Onkofertilite, kanser tedavisi alan 
hastaya aynı zamanda gelecekteki ebeveynlik şansını 
koruma imkanı sunar. Kanser tanısı almış kişilerde 
üreme potansiyelinin korunması, geliştirilmesi ve 
kullanılması artık bir lüks değil modern onkolojik 

tedavilerin vazgeçilmez bir parçasıdır” 
diye konuştu. Tanı alındığı andan itibaren 
umutsuz bir karanlığa gömülen kişilerin 
yanında, onlara arkadaşlık eden Onkofer-
tilite’yi ‘karanlık bir tünelde fener tutmak’ 
olarak nitelendiren Prof. Dr. Çelik, özel-
likle kadınlarda meme, rahim, yumurtalık 
ve diğer kanser türlerinde üreme organla-

rının alınması ya da var olan organların uygulanacak 
tedavilere bağlı olarak işlevsiz hale gelme riskine dik-
kat çekti. Çelik, tedavi öncesinde oositlerin (yumurta-
ların) toplanıp dondurulabildiğini ifade etti. 

Her hastaya bilgilendirme şart
Kanser tanısı konulduğu anda, tedavi başlamış olsa 
dahi fertilite konusunun mutlaka gündeme geti-

rilmesi gerektiğini belirten Prof. Dr. Çelik, güncel 
kılavuzların bu konuda çok net olduğunu vurguladı. 
Bilgilendirme sürecinde hastanın yaşına veya mev-
cut çocuk sayısına, dil, din, ırk, kültür, sosyal statü, 
ekonomik durum, sosyal güvence gibi hiçbir şeye 
bakılmaksızın hareket edilmesi gerektiğini ifade eden 
Çelik, şöyle konuştu: “Zaten çocukları var, bir daha 
istemez ya da bu hastanın böyle bir isteği olacağını 
sanmıyorum gibi varsayımlar tamamen yanlıştır. 
Zira bu bilgilendirme hastanın zihninde yeni bir 
pencere açar. Hasta, kanserin dünyanın sonu ol-
madığını, gelecekte çocuk sahibi olma ihtimalinin 
devam ettiğini fark eder. Bu yaklaşımın hastanın psi-
kolojik ve fiziksel iyilik halini artırdığı, moralini yük-
selttiği bilimsel çalışmalarla kanıtlanmıştır.” DHA

2 19 MART 2026 PERŞEMBE www.damgagazetesi.com    YAŞAM

Kanser her şeye engel değil

Yeniden 
doğmuş gibiyim

Başkent Üniversitesi Adana Dr. Turgut Noyan Uygulama ve Araştırma Merkezi Kadın Başkent Üniversitesi Adana Dr. Turgut Noyan Uygulama ve Araştırma Merkezi Kadın 
Hastalıkları ve Doğum Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hüsnü Çelik, kanser tanısı Hastalıkları ve Doğum Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hüsnü Çelik, kanser tanısı 

alan hastalarda tedavi öncesi doğurganlığın korunmasının hayati önem taşıdığını alan hastalarda tedavi öncesi doğurganlığın korunmasının hayati önem taşıdığını 
söyledi. Prof. Dr. Çelik, “Kanseri yenerken ebeveynlik hayallerinizi ertelemeyin” dedisöyledi. Prof. Dr. Çelik, “Kanseri yenerken ebeveynlik hayallerinizi ertelemeyin” dedi

İnsan beyni 
bambaşka
Biyokimya-Nörobilim Uzmanı Öğr. Gör. Derya Murat 
Özgün, “Uzun yıllar boyunca bilim dünyasında hakim 
olan bir düşünce vardı; insan beyni çocukluk dönemin-
de gelişimini tamamlar ve yetişkinlikte büyük ölçüde 
sabit kalır. Ancak son yıllarda yapılan nörobilim 
araştırmaları bu görüşü önemli ölçüde değiştirdi” dedi

Medicana Ataşehir Has-
tanesi’nde düzenlenen 
söyleşide oyuncu Aydan 

Şener, MBA Okulları CEO’su Ay-
fer Batı ve A Milli Kadın Basketbol 
Takımı/Fenerbahçe Opet Kadın 
Basketbol Takımı oyuncusu Tilbe 
Şenyürek konuk oldu. Etkinlikte 
kadınların farklı alanlardaki başarı 
hikayeleri paylaşıldı. Medicana 
Sağlık Grubu, yüzde 73 kadın 
çalışan oranıyla sağlık sektöründe 
kadın istihdamına katkı sunduğunu 
aktardı. Söyleşide özellikle eğitimde fırsat eşit-
liği, kadınların spordaki yükselen gücü ve ha-
yatın farklı rollerinde denge kurmanın önemi 
üzerinde duruldu. Katılımcıların ilgi gösterdiği 
etkinlik soru-cevap bölümü ve günün anısına 
yapılan plaket takdimleriyle sona erdi.

Kadın liderler aynı sahnede 
Medicana International İstanbul Hastane-
si’nde düzenlenen etkinlikte farklı alanlardan 
kadın liderler deneyimlerini paylaştı. Gazeteci 
İlker Koç’un moderatörlüğündeki söyleşiye 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı 
Sevim Sayım Madak, Medicana Eğitim Grubu 
CEO’su Ayfer Batı ve Medicana İnsan Kay-
nakları Grup Başkanı ve İcra Kurulu Üyesi 
Demet Gürsoy konuşmacı olarak katıldı. Et-
kinliğin açılışında Hastane Genel Müdürü Dr. 
Deniz Yorgancılar, sağlık sektöründe kadın 
emeğinin önemine dikkat çekti. Programda ka-
dınların iş dünyasında ve toplumsal yaşamda 
üstlendiği roller, liderlik deneyimleri ve başarı 
hikayeleri ele alındı. Etkinlik kapsamında ay-
rıca hastanede görev yapan kadın çalışanların 
portrelerinden oluşan özel bir fotoğraf sergisi 
de ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Kadınlar mutlak meslek sahibi olmalı
Medicana Zincirlikuyu Hastanesi’nde düzen-
lenen ‘Başarının K-Adın Hali’ etkinliğinde 
manken ve sunucu Demet Şener konuklarla 
bir araya geldi. Hastanenin Genel Müdürü Dr. 
Oğuzhan Cücü’nün açılış konuşmasıyla başla-
yan etkinlikte Şener, kariyer yolculuğundan ve 
hayat deneyimlerinden kesitler paylaştı. Söy-
leşide kadınların ekonomik bağımsızlıklarının 

önemine dikkat çeken Şener, “Kadınların mut-
laka bir meslek sahibi olması ve iş hayatından 
kopmaması çok önemli” diyerek özellikle genç 
kadınlara tavsiyelerde bulundu. Annelik dene-
yimlerinden de söz eden Şener, disiplinli ya-
şam tarzı ve spor alışkanlıklarının hayatındaki 
önemini anlattı. Program, günün anısına çiçek 
takdimi ve hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Kadıköy’de sanat ve kariyer var
Medicana Kadıköy Hastanesi’nde düzenlenen 
‘Başarının K-adın Hali’ söyleşisinde oyuncu 
Tuğba Çom Makar, sanat hayatındaki dene-
yimlerini ve kariyer yolculuğunu katılımcılarla 
paylaştı. İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Semiha 
Ayaydın Kaplan’ın moderatörlüğünde ger-
çekleşen etkinlikte, kadınların iş hayatı ile 
özel yaşam arasındaki dengeyi kurma çabası 

ele alındı. Programın açılış 
konuşmasını yapan Hasta-
ne Genel Müdürü Dr. İlker 
Yılmaz, kadın çalışanların 
kurum kültürüne ve sağlık hiz-
metlerinin kalitesine önemli 
katkılar sunduğunu vurguladı. 
Söyleşide azim, dayanışma 
ve kararlılığın başarı yolcu-
luğundaki rolü konuşulurken 
katılımcılar soru-cevap bölü-
münde deneyimlerini paylaş-
ma fırsatı buldu.

Üsküdar’da kadınların sesi var
Medicana Çamlıca Hastanesi ve Üsküdar 
Belediyesi iş birliğinde Bağlarbaşı Kültür Mer-
kezi’nde düzenlenen ‘İsmini Vermek İstemeyen 
Söyleşi’ programında kadınların toplumsal 
hayattaki rolleri ve konuşulamadıkça büyü-
yen duygular ele alındı. Moderasyonunu İnci 
Ertuğrul’un üstlendiği programda Medicana 
Çamlıca Hastanesi’nden hekimler ve psiko-
loglar, spor dünyasından konuklar ile mahalle 
muhtarları; kadınların psikolojik sağlığı, 
stresle başa çıkma yöntemleri ve duyguların 
ifade edilmesinin önemine değindi. Uzmanlar, 
kadınların gerektiğinde profesyonel destek 
almaktan çekinmemesi gerektiğini vurguladı. 
DHA

ÖĞR. Gör. Derya Murat Özgün, “İnsan beyni 
yaşam boyunca değişebilen ve kendini yeniden 
düzenleyebilen dinamik bir sistemdir. Bilim in-

sanları bu özelliği ‘nöroplastisite’ olarak adlandırıyor. 
Basit bir ifadeyle nöroplastisite, beynin yeni deneyimler 
ve öğrenme süreçleri karşısında sinirsel bağlantılarını 
yeniden düzenleyebilme kapasitesidir. Yani kullandı-
ğımız beceriler güçlenirken, kullanılmayan bağlantılar 
zamanla zayıflayabilir. Bu durumu günlük hayatta da 
görmek mümkündür. Örneğin yeni bir dil öğrenmeye 
başladığımızda başlangıçta zorlanırız. Ancak tekrar 
arttıkça kelimeleri hatırlamak ve cümle kurmak giderek 
kolaylaşır. Çünkü beynimiz bu yeni beceriye uyum sağ-
layarak ilgili sinir ağlarını güçlendirir” diye konuştu.

Tedavilerde olmazsa olmaz
Öğr. Gör. Özgün, “Benzer şekilde müzik aleti çalan 
kişilerde parmak hareketlerini kontrol eden beyin bölge-
lerinin daha gelişmiş olduğu gösterilmiştir. Spor yapan 
bireylerde ise motor koordinasyonla ilişkili sinir ağla-
rının güçlendiği bilinmektedir. Nöroplastisite yalnızca 
öğrenme süreçlerinde değil, iyileşme süreçlerinde de 
önemli rol oynar. Bazı beyin hasarları sonrasında bey-
nin farklı bölgeleri zamanla bazı işlevleri üstlenebilir. Bu 
nedenle rehabilitasyon ve bilişsel egzersizler nörolojik 
hastalıkların tedavisinde önemli bir yer tutmaktadır” 
ifadelerini kullandı. Zihinsel aktivite, öğrenme ve yeni 
deneyimlerin beyin sağlığı açısından büyük önem taşıdı-
ğını söyleyen Öğr. Gör. Özgün, “Yeni bir şey öğrenmek, 
farklı hobiler edinmek, sosyal ilişkileri sürdürmek ve 
zihni aktif tutmak beyin bağlantılarının güçlenmesine 
katkı sağlıyor. Sonuç olarak insan beyni sabit bir yapı 
değildir. Aksine yaşam boyunca değişebilen ve gelişebi-
len son derece dinamik bir sistemdir” dedi. DHA

YUTMA güçlüğü ve boğazda takılma 
hissi nedeniyle endoskopi yapılan 60 ya-
şındaki Ekrem Sevinç’in, yemek borusu ve 

midenin bir bölümünde kitle tespit edildi. Sevinç, 
yaklaşık dört ay süren zorlu sürecin ardından 
Medipol Acıbadem Bölge Hastanesi’nden Genel 
Cerrahi ve Gastroenteroloji Cerrahi Uzmanı Prof. 
Dr. Cemalettin Aydın’ın gerçekleştirdiği ameli-
yatla sağlığına kavuştu. Yaklaşık dört ay önce 
yutma güçlüğü yaşamaya başladığını belirten 
Sevinç, süreci şu sözlerle anlattı: “Yemek yerken 
ve yutkunurken zorlanıyordum. Endoskopi yapıldı 
ve yemek borusu ile midenin bir kısmında kitle 
olduğu ortaya çıktı. Farklı merkezleri araştırdım, 
bazı yerlerde tedavi sürecine başladım ancak içim 
rahat etmedi. Daha sonra Cemalettin hocamızla 
tanıştık. Bize gösterdiği ilgi ve güven sayesinde 
ameliyatı burada olmaya karar verdik. Ameliyat 
öncesi ve sonrasında verdiği moral sayesinde çok 
kısa sürede toparlandım. Bir hafta içinde ayağa 
kalktım. Bizim için zor bir süreçti ama her gün 
yakından ilgilendiler. Şimdi rahatça yemek yiye-
biliyorum ve nefes alabiliyorum. Kendimi yeniden 
hayata dönmüş gibi hissediyorum”

Erken tanı hayat kurtardı
Yemek borusunun boyun, göğüs ve karın boşluğun-
da yer alması nedeniyle cerrahi açıdan özel bir ko-
numda bulunduğunu belirten Prof. Dr. Cemalettin 
Aydın, “Yemek borusu tümörleri iyi huylu ve kötü 
huylu olarak iki ana grupta inceleniyor vekötü huylu 
tümörler daha sık görülüyor. Adenokarsinomlar 
genellikle yemek borusunun alt kısmında görülür ve 
reflühastalığı ile obeziteyle ilişkilidir.” dedi. DHA

KADIN VARSA KADIN VARSA 
BAŞARI VARBAŞARI VAR

Medicana Sağlık Grubu, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında İstanbul’daki hastanelerinde düzenlediği söy-
leşi ve panellerle kadınların toplumdaki rolüne dikkat çekti. Sanat, spor, eğitim ve sağlık dünyasından isimlerin 
katıldığı etkinliklerde kadınların başarı hikayeleri, liderlik yolculukları ve ilham veren deneyimleri konuşuldu

Kadın emeğine vurgu yapıldı  
8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü kapsamında Medica-
na hastanelerinde düzenle-
nen etkinliklerde kadınların 
eğitimden sanata, spordan 
sağlığa kadar hayatın her 
alanındaki katkıları vur-
gulandı. Kadınların başarı 
hikayelerinin paylaşıldığı 
programlar, katılımcıların 
yoğun ilgisi ve günün anısı-
na çekilen hatıra fotoğrafla-
rıyla sona erdi.



Beykoz’da yaya 
geçidinde bekleyen 
bir kişi, minibüsün 
durarak yol vermesinin 
ardından karşıya geç-
mek isterken, arkadan 
gelen otomobilin hatalı 
sollama yapması sonucu 
çarpmasıyla ağır yara-
landı. Kaza anı güvenlik 
kamerasına yansıdı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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İstanbul Emniyet Müdürlüğü Göçmen Ka-
çakçılığı ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü 
ekipleri, “Göçmen Kaçakçılığı” ve “Kara Para 

Aklama” suçlarına yönelik geniş kapsamlı bir 
çalışma başlattı. Yapılan teknik ve fiziki takipler 
sonucunda, bir şebekenin Balkan rotasını kul-
lanarak, haklarında arama kaydı ve kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan kişileri illegal yollarla yurt 
dışına çıkardığı belirlendi.

Sahte vize bile ayarlıyorlar
Polis ekiplerinin tespitlerine göre; şüphelilerin, 
firari şahısları tırların gizli bölmelerine saklayarak 
veya sahte vize temin ederek hava yoluyla yurt 
dışına kaçırdıkları öğrenildi. Şebekenin, bu faa-
liyetlerden elde ettikleri suç gelirlerini ise deşifre 
olmamak adına üçüncü kişiler üzerinden aklama 
girişiminde bulundukları tespit edildi.

Eş zamanlı bir baskın
Soruşturma kapsamında operasyon düzenleyen 
ekipler, 17 Mart Salı günü saat 06.30’da Küçük-
çekmece ve Ümraniye’de belirlenen adreslere eş 
zamanlı operasyon düzenledi. Operasyonda 4 
şüpheli gözaltına alındı. Adreslerde yapılan ara-
malarda suçtan elde edildiği değerlendirilen; 940 
gram altın, 380 bin TL ve 3 bin 100 dolar nakit 
paraya el konuldu. Gözaltına alınan şüphelilerin 
emniyetteki işlemleri sürüyor. DHA

Beykoz, Riva Yolu’nda başıboş dolaşan 6 at, trafiği tehlikeye soktu. O anlar 
seyir halindeki bir sürücü tarafından cep telefonu kamerasıyla kaydedildi

Yankesiciler yakalandı

Beykoz’da at telaşı yaşandı

OLAY, saat 12.00 sırala-
rında Riva yolu üzerinde 
meydana geldi. Yolda 

koşarak ilerleyen sahipsiz atları 
fark eden sürücüler, hayvanlara 

çarpmamak için hızlarını düşür-
dü. Trafikte kısa süreli aksama 
yaşanırken, atların Riva girişinde 
durduğu görüldü. Bir süre böl-
gede bekleyen atlar, daha sonra 

ters istikamete yönelerek gözden 
kayboldu. Yaşananlar, o sırada 
yoldan geçen bir sürücünün cep 
telefonu kamerasına yansıdı. 
DHA

MALTEPE İlçe 
Emniyet Müdürlü-
ğü Devriye Ekipler 

Büro Amirliği ekipleri, Yeni 
Mahalle Kaşmir Sokak’ta 
bir araçtan uyuşturucu sa-
tıldığı ihbarı üzerine çalış-
ma başlattı. Yapılan saha 
çalışmalarında 34 HDN 
767 plakalı otomobilde 
uyuşturucu satışı yapıldığı-
nı belirleyen ekipler, araçta 
bulunan A.Ö. ve Y.K.’yı 
gözaltına aldı. Şüphelilerin 
üst aramasında ve araçta 
yapılan aramalarda yakla-
şık 2 kilogram uyuşturucu 
madde ile satıştan elde 
edildiği değerlendirilen 
nakit para ele geçirildi.

7 cep telefonu çıktı
Şüphelilerin emniyetteki 
sorgularında Orhangazi 
Mahallesi Sağnak Sokak’ta 
bulunan iki evi ‘zula evi’ 
olarak kullandıkları ve 34 
PLP 018 plakalı aracı da 
uyuşturucu ticaretinde de-

ğerlendirdikleri tespit edil-
di. Belirlenen evlere düzen-
lenen operasyonda D.İ., 
A.K. ve Z.S. de gözaltına 
alındı. Ev ve araçta yapı-
lan aramalarda 1 kilo 142 
gram uyuşturucu madde, 1 
ruhsatsız tabanca, 1 kuru 
sıkı tabanca, satışa hazır 
paketlenmiş uyuşturucu 
maddeler, hassas terazi, 7 
cep telefonu ile 275 bin lira 
ve 20 euro ele geçirildi.

Çok sayıda suç kaydı
Gözaltına alınan şüphe-
lilerden D.İ.’nin 5 yıl 8 ay 
kesinleşmiş hapis cezası 
bulunduğu ve arandığı 
belirlendi. D.İ., A.Ö., Z.S. 
ve A.K.’nin emniyetteki 
işlemleri sürerken, 18 ya-
şından küçük olan Y.K.’nın 
ifadesinin Maltepe Çocuk 
Büro Amirliği’nde alındığı 
öğrenildi. Şüphelilerin iş-
lemlerinin ardından adliye-
ye sevk edileceği bildirildi.
DHA

İSTANBUL Emniyet Müdürlüğü 
Güven Timleri Şube Müdürlüğü 
ekipleri, yankesicilik suçlarına yönelik 

yürüttüğü çalışmalar kapsamında Sultanah-
met Meydanı’nı takibe aldı. Dün saat 11.30 
sıralarında meydana gelen olayda, şüphe 
üzerine izlenen iki kadının, K.U. isimli bir 
kişinin dalgınlığından faydalanarak çantası-
nın üzerini örtüp el çabukluğuyla içerisinden 
para aldıkları tespit edildi. Olay yerinden 
uzaklaşmak isteyen şüpheliler G.T. (26) ve 

S.Ç. (30), polis ekiplerince suçüstü yakalana-
rak gözaltına alındı. Şüphelilerin üzerinden 
çıkan ve K.U.’ya ait olduğu belirlenen 8 bin 
400 lira nakit para, muhafaza altına alınarak 
sahibine teslim edildi.

2 isim tutuklandı 
Emniyetteki işlemlerinin ardından bugün 
adliyeye sevk edilen G.T. ve S.Ç., “Yanke-
sicilik” suçundan çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak Ceza İnfaz Kurumuna teslim 
edildi. DHA

Zula evine operasyon

2 TIR birbirine girdi

Maltepe’de uyuşturucu sattığı tespi edilen şüp-
helilerin evine düzenlenen operasyonda, biri 18 
yaşından küçük olmak üzere 5 şüpheli gözaltına 
alındı. Operasyonda 1 kilo 144 gram uyuşturu-
cu madde ile 2 ruhsatsız tabanca ele geçirildi

Kuzey Marmara Otoyolu’nda aynı yönde ilerleyen 2 
TIR’ın çarpıştığı kazada 2 kişi yaralandı

KAZA, dün saat 
18.00 sıralarında 
Beykoz Örnekköy 

Mahallesi Riva Caddesi’n-
de meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, fırından 
çıkan kişi yaya geçidinde 
beklediği sırada, seyir 
halindeki minibüs yayaya 
yol vermek için durdu. Bu 
sırada minibüsün arkasın-
dan gelen otomobil, hatalı 
sollama yaparak yaya ge-
çidinden geçmeye çalışan 
kişiye çarptı. Çarpmanın 
etkisiyle savrulan yaya ağır 
yaralanırken, çevredeki 

vatandaşların ihbarı üze-
rine olay yerine sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. 
İlk müdahalesi olay yerinde 
yapılan yaralı, ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. Polis 
ekipleri kazayla ilgili in-
celeme başlatırken, kaza 
anı çevrede bulunan bir iş 
yerinin güvenlik kamerası-
na yansıdı. Görüntülerde, 
minibüsün yaya geçidinde 
durduğu, yayanın geçmek 
istediği sırada arkadan 
gelen otomobilin hızla sol-
lama yaparak çarptığı anlar 
yer aldı. DHA

KAZA, saat 01.00 
sıralarında Çek-
meköy mevkisinde 

meydana geldi. 34 NS 0646 
plakalı seyir halindeki TIR, 
şoförünün direksiyon haki-
miyetinin kaybetmesi sonucu 
aynı yönde ilerleyen 49 D 
7301 plakalı TIR’a arkadan 
çarptı. Çarpmanın şiddetiyle 
49 D 7301 plakalı TIR’ın 
dorsesi yola devrilirken, diğer 
TIR ise bariyerlere çarparak 
durabildi. Çevredekilerin 
ihbarıyla kaza yerine itfaiye, 

jandarma ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Kazada yarala-
nan 2 kişi, sağlık ekiplerinin 
kaza yerindeki ilk müdahale-
sinin ardından ambulanslarla 
hastaneye kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle otoyolda trafik bir 
süre tek şeritten sağlanırken, 
uzun araç kuyrukları oluştu. 
TIR’lar ve dorselerinin çekici 
ve vinç ile kaldırılmasının 
ardından otoyolda trafik 
normale döndü. Jandarma, 
kazayla ilgili soruşturma 
başlattı. DHA

Hatalı sollama Hatalı sollama 
kaza getirdikaza getirdi

Aşık mı hasta mı!Aşık mı hasta mı!

Otomobil hurdaya döndü
KAZA, saat 01.00 sıralarında Yalı 
Mahallesi Turgut Özal Bulvarı’n-
da meydana geldi. İddiaya göre, 

Kadıköy istikametine doğru sürücüsünün 
makas atarak ilerlediği sırada direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği 34 DEE 559 plakalı 
otomobil, aynı yönde seyreden 34 TJP 66 
plakalı taksiye çarptı. Çarpmanın şiddetiyle 
savrulan otomobil ve taksi, önce bariyerlere 
ardından refüjdeki ağaçlara çarparak du-
rabildi. Araçların çarptığı ağaçlardan biri 
yola devrildi. Kazada otomobil sürücüsü 

ile taksi şoförü ve yanındaki yolcusu yara-
landı. Çevredekilerin ihbarı üzerine kaza 
yerine itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, çevredekilerin yardımıyla 
araçlardan çıkarıldı. Sağlık ekiplerince ilk 
müdahaleleri kaza yerinde yapılan 3 yaralı, 
ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle sahil yolunda trafik bir süre kont-
rollü olarak sağlandı. Otomobil ve taksinin 
çekiciyle yoldan kaldırılmasının ardından 
trafik akışı normale döndü. Polis, kazayla 
ilgili soruşturma başlattı. DHA

Kartal sahil yolunda sürücüsünün makas atarak ilerlediği otomobil, aynı yönde seyreden taksiye çarptı. 
Kazada yaralanan 3 kişi ambulanslarla hastaneye kaldırıldı

İstanbul'da göçmen kaçakçılığı ve kara para aklama suçlarına yönelik 
Küçükçekmece ve Ümraniye'de düzenlenen eş zamanlı operasyonda 4 
şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerin, aranması olan bazı kişileri TIR’ın 
gizli bölmelerinde saklayarak yurt dışına çıkardığı belirlendi

GÖÇMEN KAÇAKÇILARINA GÖÇMEN KAÇAKÇILARINA 
OPERASYON DÜZENLENDİOPERASYON DÜZENLENDİ

OLAY, Uğur Mumcu Mahallesi’nde 
14 Mart’ta gece saatlarinde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, bir kişi 

C.G.’nin evine silahla ateş edip kaçtı. İhbar 
üzerine olay yerine polis ekibi sevk edildi. Ekip-
lerin incelemesinde eve 5 adet pompalı kartuş 
izi olduğu tespit edildi. Yapılan çalışmalarda 
saldırıyı Yağmur A.(42)’nin gerçekleştirdiği 
belirlendi. Yağmur A. evinde operasyonla 
gözaltına alındı. Yağmur A.’nın pompalıyla 
evine ateş ettiği C.G. ile sevgili oldukları ve bir 
süre önce ayrıldıkları belirlendi. Adliyeye sevk 
edilen Yağmur A. tutuklandı. Öte yandan ikili-
nin arasında alacak meselesi olduğu öğrenildi. 
Yağmur A’nın saldırı öncesi evinden pompalı 
tüfekle çıkıp, pijamayla C.G.’nin evine gittiği 
anlara ilişkin güvenlik kamerası görüntüleri de 
ortaya çıktı. DHA
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İ BB Başkanvekili Nuri Aslan, İSKİ ile
Tekirdağ Su ve Kanalizasyon İdaresi
(TESKİ) arasında düzenlenen proto-

kol imza törenine katıldı. İmza törenine As-
lan’ın yanı sıra Tekirdağ Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Candan Yüceer, Si-
livri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu, İSKİ
Genel Müdür Doç. Dr. Şafak Başa ve
TESKİ Genel Müdürü Dr. Onur Özgül de
katıldı.

Su yoksa hayat yok

Programda konuşan İBB Başkanvekili Nuri
programda yaptığı konuşmada şunları söy-
ledi: “Su hayattır. Su yoksa aslında yaşam
da yok demektir. Uzaya gidiyoruz diyorlar.
Mars'a gidiyoruz diyorlar. İlk aradıkları şey
ne? Su. Su varsa yaşam olabilir. Dolayısıyla

gözümüz gibi korumalıyız. Su medeniyettir.
Eğer su olmazsa medeniyet olmaz. İnsanlık
suyu doğru kullanmayı öğrendiğinde as-
lında tarıma geçti ve tarım uygulamalarını
yaptı. Uyarlığı kurdu. Su yoksa uygarlık da
yok. Su kaynaklarını doğru yönetenler
ayakta kaldı. Diğerleri bir şekilde yok oldu.
Bizim de ülkemizin ayakta kalması, bu coğ-
rafyanın ayakta kalması, iklim krizine rağ-
men güçlü bir devlet olabilmemiz için hem
su kaynaklarımızı korumalı hem de suyu
itinalı kullanmalıyız ve tasarruflu kullanma-
lıyız. Yani aslında bir insanın hayatta kal-
masının en önemli şeyi su. Bunun için ne
gerekiyorsa o yapılmalı. Bir medeniyetin
yaşaması için suyu doğru kullanması ve yö-
netmesi çok kritik bir şey. Hele ki bu kurak-
lık döneminde aslında Tekirdağ Büyükşehir
Belediye Başkanımız anlattı. Aslında aynı
problem İstanbul'da da yaşanıyor ama al-
dığımız tedbirlerle su sıkıntısı yaşatmadan
yurttaşlarımıza 2025 yılını atlattık. 2026’yla
ilgili de hiçbir tereddüdümüz yok. Hem Te-
kirdağ'ın ilgili biraz önce Başkanımın söyle-
diği Ereğli ve civarında Kumbağı’nda hem

de İstanbul'da 2026 yılında da Allah'ın iz-
niyle bir sıkıntı yaşamadan geçeceğiz.”

Kimse umudunu kaybetmesin

Aslan umudun kaybedilmemesi gerektiğini
yeniden hatırlatarak, kuraklığada dikkat
çekti: “İstanbul'da ve Türkiye'de umut her
zaman var. Biz varsak ülkede kimse umu-
dunu kesmesin. Bugün tüm dünya kuraklık
riskiyle karşı karşıya. Her yerde iklim krizi
konuşuluyor. Bir taraftan da savaş ve sa-
vaşlar insanları yerinden yurdundan ediyor.
Susuzluk her yıl milyonlarca insanın bulun-
duğu bölgeden başka bir bölgeye göç etme-
sini sağlıyor. Bizim de hikayemiz öyledir.
Orta Asya'dan gelirken bir taraftan tarım
toplumu olmaya çalışıp suya ve verimli
topraklara ulaşmaya çalışırken bir taraftan
da savaş var. Şimdi ülkemiz öyle bir risk al-
tında ki coğrafyamızın tamamında savaş
var. İran İsrail savaşını görüyorsunuz ve ül-
kemiz devletimiz büyük bir olgunlukla bu
sürece bir çözüm yolu bulmaya çalışırken
kendi içimizde mutlaka huzuru, barışı ve
adaleti tecelli ettirmek durumundayız.”

Yeterince kadromuz var

Aslan, Marmara Bölgesi ve çevre il beledi-
yelerine yetecek kadar su organizasonunu
yönetebileceklerini söyledi: “ Devlet Su İşle-
ri'nden “Buradan da seslenmek isterim.
Türkiye'nin en önemli ilindeyiz. Türkiye'nin
göz bebeği. Dünyanın başkenti. Ortasından
deniz geçen tek şehir. İşte onun belediye
başkanı şurada. Üç beş kilometre ötede tu-
tuklu. Eğer iklim krizi yaşıyorsanız eğer
iklim krizini  öngörüyorsanız biz Marmara
Bölgesi'ndeki tüm su organizasyonunu
yapmaya talip olduğumuzu, kadromuzun
buna yeterli olduğunu hatta iki kat kadroya
sahip olduğumuzu, çok yetenekli personel
ve insan kaynağımızın olduğunu biliyoruz.
Dolayısıyla ülkede bir iklim krizi öngörülü-
yorsa devletimiz tarafından tüm Marmara
Bölgesi'nin büyükşehir belediyeleri ve il be-
lediyelerinin su organizasyonunu Devlet Su
İşleri bize  devrederse İstanbul Büyükşehir
Belediyesi olarak elimizde yeterince yetiş-
miş kadromuz var. Her yere hizmet edecek
durumdayız.”

İBB'den Tekİrdağ'a
SU DESTEği
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İBB Başkanvekili Nuri Aslan, İSKİ ve TESKİ arasında imzalanan protokol imza törenine katıldı. Tekirdağ’ın
su ihtiyacına destek olunacak proje için atılan ilk adım töreninde konuşan Aslan, “İBB olarak Marmara 

Bölgesi ve çevre illerimizin su organizasyonu anlamında hizmet edecek ve yetecek  durumdayız” dedi
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18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü kapsamında Avcılar 
Belediyesi tarafından başlatılan anlamlı kürek yolculuğu başarıyla 
tamamlandı. Avcılar’dan yola çıkan Avcılar Belediyesi Spor Kulübü Kürek 
Takımı sporcuları, yaklaşık 230 kilometrelik parkuru tamamlayıp Çanakkale’nin
Kilitbahir bölgesine ulaşarak Çanakkale Şehitlerine saygılarını sundular

avcılar Bele-
diyesi Spor Ku-
lübü Kürek

Takımı sporcularından olu-
şan kürek takımı, günler
süren zorlu parkuru azim
ve kararlılıkla tamamladı.
Marmara Denizi boyunca iler-
leyen sporcular; Büyükçek-
mece, Silivri, Marmara Ereğlisi,
Tekirdağ, Şarköy, Gelibolu ve
Eceabat güzergâhını takip ede-
rek tarihi yolculuğu başarıyla
sonlandırdı. Günün ilk ışıkla-
rıyla başlayan kürek mesaisi,
disiplinli bir programla her gün
devam etti.

Kilitbahir'de 
duygusal anlar

Çanakkale’nin Kilitbahir nokta-

sına ulaşan sporcular, bu-
rada düzenlenen karşıla-
mayla büyük bir gurur
yaşadı. Zorlu yolculuğun ar-
dından bir araya gelen ekip,
hem fiziksel hem de manevi
açıdan anlam yüklü bir sü-

reci geride bıraktı. Sporcuların
yüzlerinde yolculuğun yorgun-
luğu kadar, bu tarihi görevi ta-
mamlamanın gururu da vardı.

Şehitlikle anlamlı ziyaret

Yolculuğun tamamlanmasının
ardından sporcular, Çanakkale
Şehitliği’ni ziyaret etti. Avcılar
Belediyesi adına emanet edilen
anlamlı hatıra, şehitliğe teslim
edilirken duygu dolu anlar ya-
şandı. Şehitler için dualar edile-
rek, bu özel yolculuğun asıl

amacı bir kez daha vurgulandı:
Geçmişe vefa, geleceğe bilinç.
Gerçekleştirilen bu yolculuk,
yalnızca sportif bir başarı ol-
manın ötesinde, milli değerlerle
bütünleşen anlamlı bir farkın-
dalık projesi olarak öne çıktı.
Avcılar Belediyesi, gençleri
sporla buluştururken aynı za-
manda tarih bilinci kazandıran
projelere imza atmaya devam
ediyor. Avcılar’dan Çanakka-
le’ye uzanan bu kürek yolcu-
luğu, hem mesafesi hem de
taşıdığı anlam itibarıyla örnek
bir organizasyon olarak kayıt-
lara geçti. Sporcuların ortaya
koyduğu azim ve dayanıklılık,
Çanakkale ruhunun günümüz-
deki yansıması olarak değerlen-
dirildi.

ANIL 
BODUÇ

HABER

AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk
AvcılAr’dAN
Çanakkale'ye bir ilk

Her kuruş
vatandaş için
Bahçelievler’de şehit yakınları, yaşlılar,
engelliler ve yetimlerle düzenlenen iftar
programında konuşan Ticaret Bakanı
Ömer Bolat, "Biz, hükümet olarak 
devletimizin her kuruşunu vatandaşımız
için harcamaya gayret ediyoruz" dedi

Bahçelievler'de şehit yakınları, yaşlı-
lar, engelliler ve yetimlerle iftar buluşması
düzenlendi. Öğretmenler Evi'nde düzen-

lenen programa Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Bahçeli-
evler Belediye Başkanı Hakan Bahadır ve iş insanları
katıldı. Kur-an-ı Kerim ve semazen gösterisiyle başla-
yan program Bakan Bolat'ın konuşması ile 
devam etti.

Sosyal yardımları anlattı

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, "Biz, hükümet olarak
Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde, özellikle gö-
revde bulunduğumuz 23 yıl içerisinde her aşamada
ekonomik büyümede, refah artışında; üretimde, ihra-
catta, eğitimde, sağlıkta, çevrede, kültürde ve güven-
likte devletimizin her kuruşunu vatandaşımız için
harcamaya gayret ediyoruz. Özellikle bir alana çok
dikkat ettik; o da sosyal destek programları. Bizden
önceki dönemde milli gelirin yüzde 0,5'ine denk gelen
sosyal yardımlar, bizim dönemimizde bu yıl 960 mil-
yar lira, yani yaklaşık 1 trilyon liraya ulaşan bütçe-
siyle vatandaşlarımıza tahsis edilmektedir. Şu anda
Türkiye bütçemizin yüzde 3,5'i sosyal politikalar ve
desteklere ayrılmaktadır. Bu çerçevede; özel bireylerin
toplumsal hayata katılımı için 194 milyar Türk lirası,
ailelerin güçlendirilmesi için 22 milyar lira, çocukların
gelişimi için 44 milyar lira, şehit yakınları ve gaziler
için 14 milyar lira olmak üzere, 2026 bütçesinde top-
lam 917 milyar lira harcama yapılacaktır" şeklinde
konuştu.

Her geçen gün güçleniyoruz

Bakan Bolat, "Dünyanın etrafına baktığınızda, özel-
likle ülkemizin çevresinde; kuzeyimizde, güneyimizde
ve doğumuzda savaşlar, iç savaşlar ve bölgesel krizler
yaşanmaktadır. Ancak Sayın Cumhurbaşkanımızın
önderliğinde yürütülen dış politika sayesinde, tek bir
vatandaşımızın dahi tırnağına zarar görmesine izin
vermeden bu krizleri yönetmeyi başardık. Bu doğrul-
tuda çok büyük çalışmalar yapılmaktadır. Ordumuzu
ve savunma sanayimizi güçlendirdik. Kimsenin ülke-
mize ve milletimize yan bakamaması için gerekli
adımları attık. Bundan sonra da inşallah çalışmaya
devam edeceğiz. Bu çerçevede Türkiyemiz; üretimde,
büyümede, savunma sanayinde, enerjide, altyapı ve
üstyapıda, ulaşımda, sanatta, sporda, ordumuzun
gücünde ve gençlik alanında her geçen gün daha da
güçlenmektedir. Sizlerin duası ve desteğiyle bizler
7/24 sizlerin emrinde, hizmetindeyiz. Çalışmaya
devam edeceğiz" dedi.  DHA

Kartal'da kimse yalnız değil
Kartal Belediyesi, Ramazan ayı

boyunca sürdürdüğü geniş kapsamlı
sosyal destek seferberliğini başarıyla

sonuçlandırdı. Yıl boyu kesintisiz 
devam eden sosyal yardım faaliyetleri,

Ramazan’ın dayanışma ikliminde 
daha geniş bir kapsama ulaştırılarak

ilçe genelindeki ihtiyaç sahibi 
ailelerin sofralarına taşındı

Kartal Belediyesi Gıda Banka-
sı’nda titizlikle hazırlanan yardım
kolileri, 20 mahallede belirlenen

hanelere planlı bir takvim doğrultusunda ulaş-
tırıldı. Belediye kaynakları ve hayırsever bağış-
çılar aracılığıyla temin edilen paketler; bakliyat
çeşitlerinden yağa, salçadan makarnaya, un
ve temel tüketim ürünlerine kadar bir mutfağın ön-
celikli ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde hazırlandı.
Sosyal yardım sistemine kayıtlı vatandaşların ad-

reslerine bizzat teslim edilen bu desteklerle, eko-
nomik zorluk yaşayan ailelerin bütçelerine katkı
sağlanırken toplumsal dayanışma ağı da güçlen-
dirildi.

Güçlü dayanışma ağı

Yardımların tamamlanmasının ardından bir açık-
lama yapan Kartal Belediye Başkanı Gökhan Yük-
sel, ilçedeki güçlü dayanışma yapısına dikkat
çekerek şunları söyledi: “ramazan, aynı sofrayı

paylaşmanın, komşusunu gözetmenin ve dayanış-
mayı büyütmenin ayıdır. Kartal’da hiçbir komşumu-
zun kendini yalnız hissetmemesi için sosyal destek
çalışmalarımızı aralıksız sürdürdük. Gıda Bankamız
aracılığıyla yürüttüğümüz bu süreç, yalnızca bir yar-
dım faaliyeti değil; kentimizde kurduğumuz güçlü
dayanışma ağının bir parçasıdır. ramazan’ın bere-
ketini hep birlikte çoğalttık. Emeği geçen herkese
teşekkür ediyor, tüm komşularımıza sağlık ve huzur
dolu günler, iyi bayramlar diliyorum.”

SERHAT
ÖZTÜRK

HABER

Bayrampaşa’ya
dev spor yatırımı

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın
Bak, İstanbul Bayrampaşa’da hayata geçi-
rilecek 1 milyar 150 milyon TL’lik dev spor

yatırımıyla ilçedeki spor tesislerinin baştan sona yenile-
neceğini, gençlere modern ve yeni nesil spor alanları
kazandırılacağını açıkladı. Yatırım, Bayrampaşa Bele-
diye Başkan Vekili İbrahim Akın’ın ev sahipliğinde dü-
zenlenen iftar programında kamuoyuna tanıtıldı.
Yoğun katılımla gerçekleşen organizasyonda konuşan
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, gençlerin
sporla buluşmasının önemine vurgu yaptı. Bakan Bak,
Türkiye genelinde spor altyapısına yapılan yatırımların
hız kesmeden sürdüğünü belirterek, Bayrampaşa’ya
kazandırılacak bu projenin örnek nitelik taşıdığını ifade
etti. Belediye Başkan Vekili İbrahim Akın’ın ev sahipliği
yaptığı programa, Bakan Bak’ın yanı sıra Bayrampaşa
Kaymakamı Abdullah Çiftçi, AK Parti Bayrampaşa

İlçe Başkanı Mehmet Acar,
spor camiasının önde gelen
isimleri ve yüzlerce sporcu
ile çok sayıda davetli katıldı.
HABER MERKEZİ

İBB Başkanvekili
Nuri Aslan
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2 026 yılında, iftar vaktini akıllı saatlerimizden
milisaniyesiyle takip ederken; İstanbul’un se-
malarında yankılanan o top sesinin bir zaman-

lar sadece karın doyurmak için değil, bir kenti aynı
sofrada birleştirmek için atıldığını bazen unutuyoruz.
Bugün "Nerede o eski Ramazanlar?" sorusu bir klişe
gibi tınlasa da aslında bu, nostaljiye duyulan bir öz-
lemden ziyade; nezakete ve yavaşlamaya duyulan bir
açlıktır.

Mahallenin Ortak Nabzı 

Eski İstanbul’da Ramazan, sadece cami mahyala-
rında parlayan bir "Hoş Geldin" yazısı değildi. O, soka-
ğın kokusunun değişmesiydi. Fatih’in dar
sokaklarından yükselen taze pide kokusu, Beyazıt
Meydanı’ndaki o telaşlı ama bir o kadar da vakur bek-
leyiş… İftar saati yaklaştığında İstanbul’un o devasa
karmaşası bıçak gibi kesilir, yerini derin bir sükunete
bırakırdı. Trafiğin bugünkü gibi bir "savaş" değil, her-
kesin bir an önce evine yetişme arzusuyla birbirine yol
verdiği bir "yardımlaşma" olduğu zamanlar.

Eğlencenin Ruhu 

Şehzadebaşı’ndaki Direklerarası, sadece bir tiyatro
sahnesi değil; İstanbul’un entelektüel ve sosyal kal-
biydi. Meddahların hikayeleriyle gülüp, Karagöz ile
Hacivat’ın atışmalarında toplumsal eleştiriyi bulan bir
İstanbul halkı vardı. Şimdilerde ekranlara sığdırdığı-
mız o koca dünya, o günlerde bir gölge oyununun
perde arkasında can bulurdu. İftardan sahura kadar
süren o şenlik hali, modern insanın "uykusuzluk" san-
dığı şeyin aksine, tam bir "uyanıklık" haliydi.

Zimem Defteri ve "Diş Kirası" 

Belki de en benzersiz olanı, İstanbul’un o zarif yar-
dımseverlik kültürüydü. Zenginlerin, kim olduğunu bil-
meden borçluların hesabını kapattığı "Zimem
Defterleri" ve misafire "geldiğin için teşekkürler" mahi-
yetinde verilen "Diş Kirası" hediyeleri... Bugünün sosyal
medya üzerinden yapılan "iyilik gösterileri" yanında ne
kadar da asil ve sessiz kalıyorlar değil mi?

2026’da Eski Ramazan’ı Yaşamak Mümkün mü? 

Bugün gökdelenlerin gölgesinde, metrobüs kuyruk-
larında oruç açarken o ruhu yakalamak zor görünebi-
lir. Ancak İstanbul’un ruhu ölmez, sadece şekil
değiştirir. Bir komşunun kapısını çalmak, trafiğin en
gergin anında bir başkasına yol vermek ya da sofra-
daki ekmeği hiç tanımadığımız biriyle paylaşmak; işte
o zaman eski Ramazanlar "eski" olmaktan çıkar, bugü-
nün gerçeği olur.

İstanbul, her zaman bekleyenin ve sabredenin şehri
olmuştur. Bu yıl da o kadim ruhu, teknolojinin soğuk-
luğuna kurban etmeden, bir bardak çayın buğusunda
ve samimi bir sohbette aramaya ne dersiniz?

İstanbul’un eski
Ramazanları

Ahmetberkeyuksel@gmail.com

Berke YÜKSEL
www.damgagazetesi.com

Parlementoda 
hizmetkarınız var

AK Parti İstanbul Milletvekili ve MKYK Üyesi Seyithan İzsiz, Esenyurt’ta eğitim camiası, muhtarlar 
ile şehit ve gazi ailelerini aynı iftar programında bir araya getirdi. İzsiz iftarda yaptığı konuşmada
“Ben sizlerin temsilcisi değil hizmetkarıyım. Parlementoda hizmetkarınız var” diye konuştu

A K Parti İstanbul Milletvekili ve
MKYK Üyesi Seyithan İzsiz
’in ev sahipliğinde Esenyurt’ta

düzenlenen iftar programında; eğitim
camiası, şehit ve gazi aileleri, muhtar-
lar ve azaları ile çok sayıda davetli aynı
sofrada buluştu. “Eğitimcilerimiz, ga-
zilerimiz, muhtarlarımızla biriz, berabe-
riz” mesajıyla gerçekleştirilen programda,
toplumun farklı kesimleri bir araya gelir-
ken, yapılan konuşmalarda birlik, bera-
berlik ve ortak değerler vurgulandı.
Programda sırasıyla; şehit ve gaziler der-
neği temsilcileri, Esenyurt Muhtarlar Der-
neği Başkanı Ahmet Kuzgun, Esenyurt
İlçe Milli Eğitim Müdürü Tayfun Özyolcu
ve AK Parti İstanbul Milletvekili Seyithan
İzsiz konuşma yaptı.
Programın ev sahibi AK Parti İstanbul
Milletvekili Seyithan İzsiz, iftar buluşma-

larının toplumsal birlik açısından
önemli bir zemin oluşturduğunu be-
lirtti. İzsiz, bu tür programların siyasi
tartışmaların yapıldığı alanlar değil,
kardeşliğin, muhabbetin ve dayanış-
manın güçlendiği ortamlar olması ge-
rektiğini ifade ederek, bu buluşmaların

toplumun farklı kesimlerini bir araya geti-
ren önemli bir rol üstlendiğini söyledi.

Parlementoda hizmetkarınız var

Milletvekilliğinin yalnızca bir siyasi kimlik
değil, tüm topluma hizmet sorumluluğu
taşıyan bir görev olduğunu vurgulayan
İşsiz, parlamentoya girildiği andan itiba-
ren herkesin vekili olunduğunu dile ge-
tirdi. İzsiz, “Ben kendimi sizlerin
temsilcisi değil, hizmetkarı olarak görüyo-
rum. Her bir hemşehrimin derdiyle dertle-
nen bir kardeşinizim” ifadelerini kullandı.

Vatandaşlarla kurulan iletişimin önemine
de değinen İzsiz, kendisine ulaşan taleple-
rin titizlikle takip edildiğini ve çözüm
odaklı bir yaklaşım benimsediklerini 
belirtti.

Farklılıklarımız zenginliğimizdir

Toplumsal birlik ve beraberliğe dikkat
çeken İzsiz, farklı düşünce ve inançların
ayrışma nedeni değil, zenginlik olarak gö-
rülmesi gerektiğini ifade etti. İzsiz, özel-
likle içinde bulunulan coğrafyada
yaşanan gelişmelere dikkat çekerek, top-
lum olarak daha güçlü bir birlik ve daya-
nışma anlayışının inşa edilmesi gerektiğini
vurguladı.

Paydaşlar birlikte güçlenir

Esenyurt İlçe Milli Eğitim Müdürü Tay-
fun Özyolcu ise konuşmasında eğitimin

yalnızca eğitimcilerin değil, tüm toplu-
mun ortak sorumluluğu olduğunu belirtti.
Özyolcu, Esenyurt’un yoğun öğrenci nü-
fusuna dikkat çekerek, eğitimin; siyasetçi-
ler, yerel yöneticiler, muhtarlar ve tüm
paydaşların katkısıyla daha ileriye taşına-
bileceğini ifade etti. Gençlerin milli ve
manevi değerlere bağlı bireyler olarak ye-
tiştirilmesinin önemine değinen Özyolcu,
eğitimde iş birliği ve dayanışmanın artırıl-
ması gerektiğini söyledi.

Şehit ve gazilerden teşekkür

Programda şehit ve gaziler derneği adına
yapılan konuşmada ise düzenlenen iftar
programı dolayısıyla AK Parti İstanbul
Milletvekili Seyithan İzsiz’e teşekkür
edildi. Konuşmada, bu tür buluşmaların
birlik ve beraberliği güçlendirdiği ifade
edildi.
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Hak tanırsanız tarih değişir
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, görülen kritik davada
mahkeme heyetine seslenerek yargı sistemindeki
kısıtlamaları sert bir dille eleştirdi. Ramazan Bayramı
öncesi "tarihi bir çıkış" beklediğini belirten İmamoğlu, 
"Tutuksuz yargılama hakkını tanırsınız, tarih değişir" dedi

istanBul Büyük-
şehir Belediye Baş-
kanı Ekrem

İmamoğlu, devam eden da-
vada mahkeme heyetine hita-
ben çarpıcı açıklamalarda
bulundu. Konuşmasına Ra-
mazan Bayramı dilekleriyle başla-
yan İmamoğlu, yargılama
sürecindeki "asimetrik kısıtlamala-
rın" hem adalete olan güveni ze-
delediğini hem de insani değerlerle
bağdaşmadığını vurguladı.

Mahkemenin itibarı 
zedeleniyor

İmamoğlu, duruşma salonundaki
uygulamaların savunma hakkını
ve şeffaflığı engellediğini ifade
ederek üç temel noktada itirazla-
rını dile getirdi:
•Savunma Hakkı: "107 tutuklu
için 3 avukat sınırı getirilmesi
kabul edilemez. İnsanların sa-
vunma hakları kısıtlanıyor."
• Aile ve Medya: "Ailelerin gö-

rüşme hakları bir kişiyle sınır-
landırılıyor. Basın mensupları
50-60 metre geriden izlemeye
zorlanıyor. Bu durum mahke-
menin itibarını zedeliyor."
• İdari Temsil: "İBB yöneticile-
rinin, genel sekreter yardımcıla-

rının buraya girmesi engelleniyor.
Biz burada bir çeteyi değil, liya-
katli devlet insanlarını 
konuşuyoruz."

adalete inanç düştü

Türkiye’de yargıya olan güvenin
kritik seviyelere gerilediğine dikkat
çeken İmamoğlu, mahkeme heye-
tine tarihi bir sorumluluk yükledi
ve şunları söyledi:  "Dünyanın
takip ettiği bu duruşmadan umu-
dumuz, %15’lere kadar düşen
adalete inancın bu mahkemede
yeniden büyümesidir. Artık geriye
dönüş başlasın."

Tarihi adım atın

Konuşmasının sonunda duygusal

bir çağrı
yapan İma-
moğlu, bay-
ramın
birleştirici
gücüne
vurgu yapa-
rak tutuksuz
yargılama
talebinde
bulundu:
"Bayrama giriyoruz. Ailenizle otu-
rurken lütfen zihninizde olsun; bu
kısıtlamaların kimseye faydası
yok. Bazen öyle bir çıkış yaparsı-
nız ki, insanları serbest bırakır,
evine yollarsınız; işte o an tarih
değişir. Bu sorumluluğu size ema-
net ediyorum."
Siyasetçilerin, baro temsilcilerinin
ve sivil toplum kuruluşlarının sü-
reci yakından takip ettiğini belirten
İmamoğlu, "Müzakere kapısını
açık tutarsanız, kazanan yüce
Türk adaleti ve Türk milleti olur"
diyerek sözlerini tamamladı.

SELVİ 
SARITAÇ

haber

HAMLELER
Çanakkale için

Beylikdüzü Belediyesi, Türkiye
Satranç Federasyonu Beylikdüzü
İlçe Temsilciliği iş birliğiyle Çanak-

kale Zaferi’nin 111. yılında “3.Geleneksel Ça-
nakkale Geçilmez Satranç Turnuvası” düzenledi.
Beylikdüzü Fatih Sultan Mehmet Kültür ve Sanat Mer-
kezi’nde gerçekleşen ve iki gün süren turnuvada, Türki-
ye’nin 11 farklı ilinden katılım sağlayan 320 sporcu
hamlelerini konuşturdu. 7-16 yaş arası sporcuların katıl-
dığı ve 5 farklı kategoride altı turun oynandığı turnuva
ödül töreniyle sona erdi. Heyecan dolu müsabakaların
ardından turnuvada ilk 3’e girenlere derece kupaları ve
para ödülü takdim edildi.

Çocuklarımızı geleceğe hazırlıyoruz

Beylikdüzü Belediye Başkan Yardımcısı Emel Turan
turnuvada yaptığı konuşmada, “Kurtuluş mücadele-
sinde bu ülke için mücadele etmiş, canını feda etmiş
başta Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitle-
rimize Allahtan rahmet diliyor, minnetlerimizi sunuyo-
ruz. Her yıl olduğu gibi bu yıl da turnuvamıza
gösterdiğiniz yoğun ilgi ve katılım bizleri mutlu ediyor.
Sadece Beylikdüzü’nden değil, İstanbul’un farklı ilçele-
rinden ve ülkemizin çeşitli şehirlerinden turnuvamız için
gelenler var. Katılımınız için her birinize ayrı ayrı teşek-
kür ediyorum. Herkesin bildiği gibi Belediye Başkanımız
Mehmet Murat Çalık’ın önceliği her zaman çocuklardı.
Onun bu bakış açısıyla biz de çalışmalarımızı sürdürü-
yoruz. Bütün çocuklara göstermiş oldukları azim için
teşekkür ediyorum. Hayatları boyunca bu mücadeleden

vazgeçmesinler.
Gelecek onların.
Biz de belediyemi-
zin tüm hizmet ve
etkinlikleriyle eli-
mizden geldiğince
çocuklarımızı gele-
ceğe hazırlamaya
çalışıyoruz” ifade-
lerini kullandı.

BARIŞ
KIŞ

haber

Çanakkale Zaferi’nin 111. yılı dolayısıyla 
Beylikdüzü Belediyesi tarafından düzenlenen
3. Geleneksel Çanakkale Geçilmez Satranç
Turnuvası tamamlandı. 11 farklı ilden 320
sporcunun iki gün boyunca mücadele ettiği
turnuvanın sonunda dereceye girenlere 
ödülleri takdim edildi

Bayrama temiz
girecekler
Pendik Belediyesi Ramazan Bayramı öncesi 65 yaş
üstü yalnız yaşayan ihtiyaç sahiplerine yönelik “ev
temizliği desteği” veriyor. Bu kapsamda belediye
ekipleri evlerde perde, halı ve koltuk yıkama, cam
silme, mutfak ve banyo temizliği gibi kapsamlı
temizlik çalışması gerçekleştiriyor

Ramazan Bayramı hazırlıklarını sürdüren Pendik Bele-
diyesi çalışmalar kapsamında ihtiyaç sahibi ailelere
“ev temizliği desteği” veriyor. 65 yaş üstü yalnız yaşa-

yan yaşlılık, hastalık veya maddi imkânsızlıklar nedeniyle ev te-
mizliği yapamayan kişilere yönelik verilen hizmet destekle birlikte
evlerde kapsamlı temizlik çalışması gerçekleştiriliyor. Ekipler
perde, halı ve koltuk yıkama, cam silme, çamaşır ve bulaşıkların

makineye atıl-
ması gibi temizli-
ğin yanı sıra
detaylı mutfak ve
banyo temizliği
de yapıyor. Böy-
lece ihtiyaç sa-
hiplerinin evi
Ramazan Bayra-
mı’na temiz bir
şekilde giriyor.
HaBER mERKEzİ

Seyithan
İzsiz

(İİK m.114/4)



C HP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, AK Parti’nin 24 yıllık iktidarının
sonunda nerede o eski bayramlar dedi-

ğini, ağız tadıyla bayram dahi kutlanamaz ol-
duğunu söyledi. AK Parti iktidarının gelir gider
dengesini vatandaşın aleyhine bozduğunu vur-

gulayan Gürer; “Emekli, asgari ücretli ile 50
milyon yoksulluk sınırı altında gelirle yaşa-

mak zorunda bırakıldı. Bir mahallede
yoksulun varlığı hissedilmesin diye

dayanışma sağlanırdı. Günü-
müzde mahalle tümden

yoksullaştı. Bir mutlu
azınlık villalarda ya-

şarken çoğunluk
artan yaşam pahalı-
lığı ile gelecek kay-

gısı ile yaşıyor” diye konuştu.

Aile için lüks oldu

Mevcut ekonomik koşulların yurttaşların bayram
hazırlıklarını dahi zorlaştırdığını dar gelirli vatan-
daşların artan fiyatlar karşısında zorlandığını ifade
eden Gürer. “Ramazan ayı boyunca dayanışmayı
ve paylaşmayı sınırlı da olsa hatırladık. Ancak
bugün geldiğimiz noktada milyonlarca yurttaşımız
bayram alışverişi yapamadan, çocuklarına yeni bir
kıyafet alamadan, bayram sofrasını nasıl kuracağını
düşünerek bayrama giriyor. Emekli aldığı maaşla
torununa harçlık veremiyor, işçi geçim derdinde,”
diye konuştu.

Emekli hayal kırıklığı içinde

Bayram öncesi emeklilere verilen ikramiyenin artı-
rılmamasının, milyonlarca emeklinin bayrama
hayal kırıklığıyla girmesine neden olduğun be-
lirten Gürer, “Artan hayat pahalılığı karşısında
emekliler zaten zor geçinirken, bayram ikra-
miyesinde de bir artış yapılmadı ve ikramiye
4 bin TL’de bırakıldı. Bugün bırakın bay-
ram alışverişini, temel gıda ihtiyaçlarını
karşılamak bile zorlaşmışken emek-
liye verilen bu tutar bayram sevin-
cini büyütmekten çok geçim sıkıntısını
hatırlatıyor. Emeklilerimizin insan onu-
runa yakışır bir gelirle yaşamalarını
sağlayacak düzenlemelerin yapıl-
ması şarttır” ifadelerini kullandı

Ekonomik tablo ortada

Ekonomik politikaların geniş toplum kesimle-
rini zorladığını ifade eden Gürer, bayramların
ülkedeki ekonomik tabloyu daha açık şekilde
ortaya koyduğunu belirterek, “Bayramlar
toplumun aynasıdır. O aynaya baktığımızda
artan gıda fiyatlarını, borç içinde yaşayan
esnafı, emeğinin karşılığını alamayan işçiyi
ve maliyetler altında ezilen çiftçiyi görüyo-
ruz. Halkın bayram sevincini gölgeleyen
bu tablo yanlış ekonomi politikalarının
sonucudur.” Özellikle dar gelirli vatan-
daşların bayram dönemlerinde daha
fazla zorlandığını belirten Gürer gıda fi-
yatları, kira ve temel ihtiyaç giderlerin-
deki artışın aile bütçelerini ciddi şekilde
sarstığını söyledi. HABER MERKEZİ
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Görsel Yönetmenler
Türkan ErVAN

Seçkin UlA 
murat PAlAVAr

müge SEZEr

Bir dilim 
BAKLAVA 
80Tl!

BAYRAMA sayılı günler kala İstanbul’da
bayram alışverişinin en hareketli noktala-
rından biri olan Eminönü’nde tezgâhlar

şekerleme, lokum ve tatlı çeşitleriyle doldu. Ancak
artan fiyatlar dikkat çekiyor. Bayram öncesi bir dilim
baklavanın fiyatı 80 liraya kadar çıktı. Tezgâhlarda lo-
kumun tanesi yaklaşık 2,5 liradan satılırken dökme lo-
kumun kilosu 170 ila 350 lira arasında değişiyor.
Şekerleme çeşitlerinin kilogram fiyatı ise 200 ila 400
lira arasında. Fıstıklı baklavanın kilosu 850 liradan
başlayıp 2 bin liraya kadar çıkarken, bir dilimin fiyatı
34 ila 80 lira arasında değişiyor. Cevizli baklavada ise
kilo fiyatı 650 ila 1600 lira, dilim fiyatı ise 26 ila 60 lira
seviyesinde.

Çikolata fiyatları da arttı

Bayram ziyaretlerinin vazgeçilmezlerinden olan çiko-
latanın 250 gramlık paketleri 250 ila 400 lira arasında
satılıyor. Dökme çikolatanın kilosu ise kalitesine göre
550 ila 900 lira arasında değişiyor.
Lokum çeşitlerinde de fiyatlar kullanılan kuru yemişe
göre farklılık gösteriyor. Kilosu 350 ila 850 lira ara-
sında değişen lokumlar, bayram ziyaretlerinde en çok
tercih edilen ürünlerden biri olmaya devam ediyor.

Maliyetler oldukça yüksek

Bayram ziyaretlerinin bir
diğer klasiği olan Türk

kahvesinin kilogram
fiyatı ise 500 ila

bin lira ara-
sında değişi-

yor. Bir
fincan

kahve
ve ya-

nında iki
dilim

bak-
lava
ikra-
mının

maliyeti
yaklaşık 170 lirayı

buluyor. Geçen yıl Eminö-
nü’nde lokumun kilosu 140 ila

250 lira, bayram şekerlerinin kilosu ise 180
ila 300 lira arasında satılıyordu. Bu yıl ise fiyatların be-
lirgin şekilde arttığı görülüyor. HABER MERKEZİ

TüRKiye'nin istanbul Boğa-
zı’ndaki iki köprü ve bazı otoyol-
ların özelleştirileceği

tartışmalarına ilişkin hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek açıklamalarda bu-
lundu. Şimşek, iktidara yakın Türkiye

Gazetesi’ne yaptığı açıklamada, söz konusu
sürecin bir satış işlemi olmadığını vurguladı:
“yakın zamanda köprü ve otoyolların özelleş-
tirilmelerine ilişkin ilave bir karar alınmamış-
tır. Özelleştirme idaresi Başkanlığı tarafından
özelleştirme programında yer alan varlıkla-

rın özelleştirilmelerine yönelik rutin hazırlık
çalışmaları sürekli bir biçimde yürütülmekte-
dir.” "Özelleştirme uygulamalarının şeffaf şe-
kilde yürütüldüğünü" söyleyen Şimşek,
"süreçten elde edilen gelirlerin Özelleştirme
Fonu’na aktarıldığını" belirtti.

Gündemde satış var mı yok mu?
İktidarın köprü ve otoyolları özelleştireceği iddialarına yanıt geldi. Mehmet Şimşek,
“Satışa yönelik yeni bir karar alınmadı, rutin hazırlıklar yürütülüyor” dedi

Bayrama sayılı günler kala 
İstanbul’da bayram alışverişinin
merkezi Eminönü’nde tezgâhlar
tatlı ve şekerlemelerle doldu. 
Ancak fiyatlar dikkat çekiyor: 
Bir dilim baklava 80 liraya kadar
yükseldi. Bayram öncesi bir dilim
baklavanın fiyatı 80 lira oldu

CHP'li Ömer Fethi Gürer, hayat pahalılığı ve ekonomik sorunlar nedeniyle bayram
alışverişinin yurttaşlar için lüks haline geldiğini belirterek, “Milyonlarca yurttaşımız

bayram alışverişi yapamadan, çocuklarına kıyafet alamadan bayrama giriyor” dedi

BAYRAM ALISVERISI
LÜKSE DÖNDÜ

Kahve fiyatlarında keskin düşüş
Küresel piyasalarda rekor seviyeleri test eden kahve fiyatları, son dört ayda arz fazlası beklentisi,
Ortadoğu’daki gerilimler ve ticaret politikalarındaki değişimlerin etkisiyle yüzde 36’dan fazla geriledi

Kahvenin libre fiyatı, uluslararası pi-
yasalarda 4,38 dolar olan rekor sevi-
yeyi görmesinin ardından mevsimsel

etkiler, Ortadoğu'daki gerilimler ve aBD yönetimi-
nin Brezilya'ya uygulanan ilave gümrük vergilerini
kaldırmasıyla son 4 ayda yüzde 36'nın üze-
rinde geriledi. Brezilya'daki yağışlarla
arz fazlası oluşabileceği beklenti-
leri ve Ortadoğu'daki gerilimle-
rin etkisiyle talebin
zayıflaması kahvenin libre
fiyatında aşağı yönlü
baskı oluşturuyor.

Fiyatlar geriledi

Kahvenin libre fiyatı,
uluslararası piyasa-
larda ekim 2025'te
4,38 dolar olan rekor
seviyeyi test etmesinin
ardından düşüş eğili-
mine girdi. Kahve fiyatları
mevsimsel etkiler, Ortado-
ğu'daki gerilimler ve aBD yö-

netiminin Brezilya'ya yönelik ilave gümrük vergile-
rini kaldırmasıyla yüzde 36'nın üzerinde geriledi.
aylık bazda kasım, aralık, ocak ve şubat aylarında
düşüş eğilimi sergileyen kahve fiyatları, aBD ve is-
rail'in iran'a yönelik saldırılarının ardından tedarik

zincirine ilişkin endişelerle sınırlı
bir tepki yükselişi gösterdi

ancak bu yükseliş özel-
likle iklim koşulları-

nın üretim
görünümünü

destekleme-
siyle kalıcı
olmadı.
Brezil-
ya'dan
beklenen
rekor hasat
ve Ortado-

ğu'daki geri-
limin tüketim

üzerindeki
baskısı kahve fi-

yatlarını aşağı çek-

meye devam ediyor. Kahvenin libre fi-
yatı dün yüzde 2,3 gerilemeyle 2,85
dolara kadar çekildi.

Çok sayıda haber öne çıkıyor

Dünyanın en büyük robusta kahve üreti-
cisi olan vietnam'dan yapılan kahve ihra-
catındaki büyük artış da kahve
fiyatlarındaki düşüşte etkili oldu. endonez-
ya'da arzın fazla olması ve vietnam'da ih-
racatın artması arz fazlalığını ortaya
çıkarırken, bu durum kahve fiyatlarını baskı
altına alıyor. hava durumu cephesinde ise
haberler olumlu devam ediyor. Brezilya'nın
Minas Gerais eyaletinde ve diğer önemli
kahve yetiştirme bölgelerinde yağış tahminle-
rinin toprak nemini korumaya ve mahsul geli-
şimini desteklemeye yardımcı olacağı tahmin
ediliyor. Bunlara ek olarak Brezilya realinin
dolar karşısında değer kaybetmesi de kahve fi-
yatlarını baskılayan başka bir unsur olarak görü-
lürken, Brezilya'da çiftçilerin düşük fiyatlardan
kahve satmak da istemediğine dair haberler öne
çıkıyor. haBeR MeRKeZi

Ömer 
Fethi Gürer



19 MART 2026 PERŞEMBE 7SİYASET www.damgagazetesi.com

AK Parti hükümetleri dö-
neminde yıllarca ekono-
mi bakanlığı yapan ve 11 

yıl boyunca bütçeyi hazırlayan 
ekibin başında yer alan DEVA 
Partisi lideri Ali Babacan, 
milyonlarca çalışanı ve emekliyi 
yakından ilgilendiren çarpıcı bir 
iddiayı gündeme taşıdı. Finans-
Zone YouTube kanalında yayın-
lanan “Açık Açık” programına 
konuk olan Babacan, Türkiye 
İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 
geçmiş dönem enflasyon verileri 
üzerinden devleti “vatandaşa 
borçlu” ilan etti.

Fatura vatandaşa kesildi
TÜİK’in son dönemdeki 

verilerini eskiye nazaran daha 
gerçekçi bulduğunu ifade eden 
Babacan, asıl sorunun 2018 ile 
2023 yılları arasındaki 5 yıllık 
süreçte yaşandığını vurgula-
dı. Bu dönemde enflasyonun 
kasıtlı olarak düşük gösteril-
diğini savunan Babacan, maaş 
zamları enflasyon oranına 
göre belirlenen memur, işçi ve 

emeklinin hakkının yendiğini 
belirtti. Babacan, son yıllarda 
veriler düzelme eğilimi gös-
terse bile, geçmişteki o 5 yıllık 
eksik hesaplamanın vatandaşın 
cebinde kalıcı bir delik açtığını 
ve bu kaybın devletin vatandaşa 
bir “borcu” olarak görülmesi 
gerektiğini söyledi.

Hepinizin alacağı var
Programda söz konusu döne-

me ilişkin net ifadeler kullanan 
Babacan, açıklamalarında şu 
sözlere yer verdi: “Son birkaç 
yıldır ben TÜİK’in enflasyon 
verilerini eskiye göre, 2018-2023 
dönemine göre daha güvenilir 
buluyorum. Tabii şu demek 
bu; daha güvenilir veri demek, 
asgari ücretlimizin, emeklimi-
zin, memurumuzun, bütün sabit 
maaşlı çalışanlarımızın birikmiş 
bir alacağı var. Bunu unutmaya-
lım. Yani son yıllarda enflasyon 
daha doğru ölçülmeye çalışılsa 
bile geçmiş yıllardan büyük 
alacakları var insanların.” 

HABER MERKEZİ

Devletin 
vatandaşa 
borcu var
DEVA Partisi Genel Başkanı Ali 
Babacan, 2018-2023 yılları 
arasında en� asyonun TÜİK tara-
fından gerçeğinden düşük açık-
lanması nedeniyle asgari ücretli, 
memur ve emeklilerin mağdur 
edildiğini belirterek, “Bütün sabit 
gelirli vatandaşlarımızın devlet-
ten birikmiş alacağı var” dedi

Akın Gürlek:
Veremeyecek 
hesabım yok

ADALET Bakanı 
Akın Gürlek, CHP 
lideri Özgür Özel’in 

hakkında ortaya attığı 
mal varlığı iddialarına 
ilişkin açıklama yaptı. 
Gürlek iddaların yalan 
olduğunu ifade ederek “O 
belgeler kesinlikle sahte 
ve düzmece belgeler. 
Yalan. Güya bir ID numa-
raları falan vermiş ama 
ID numaralarında Akın 
Gürlek yazıyor mu? Yaz-
mıyor. İşte örnek belgeler 
sunuyor; tapu belgeleri, 
bunların hepsi gerçek dışı, 
sahte belgeler. Zaten sah-
te hemen ortaya çıkar ki 
manevi tazminat davası 
açtık. Burada da mahke-
me tapuya yazacak; ger-
çek mi, gerçek değil mi. 
Bunlar çok basit şeyler” 
dedi. Öte yandan Gürlek, 
kendisine yönelik orta-
ya atılan yat iddialarına 
ilişkin olarak hayatında 
Lüksemburg’a gitmediği-
ni, yüzme dahi bilmediği-
ni, pasaport kayıtlarında 
da bu yönde herhangi bir 
giriş-çıkış bulunmadığını 
ifade etti. Bakan Gürlek, 
bu yöndeki iddiaların 
gerçek dışı olduğunu 
vurgulayarak, söz konusu 
iddiaları ortaya atanların 
bunu ispat edememesi 
halinde iftira kapsamında 
değerlendirilmesi gerekti-
ğini belirtti. DHA

ADALET 
Akın Gürlek, CHP 
lideri Özgür Özel’in 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’nde düzenlenen ‘Gazeteci ve Yazarlarla 
İftar Programı’na katıldı.  Er-İftar Programı’na katıldı.  Er-
doğan, “Her cephede adeta bir doğan, “Her cephede adeta bir 
hakikat savaşı verdiğimiz bu hakikat savaşı verdiğimiz bu 
dönemde, medya kuruluşlarımı-dönemde, medya kuruluşlarımı-
zın daha fazla inisiyatif alması-zın daha fazla inisiyatif alması-
nı, daha aktif ve etkili olmasını nı, daha aktif ve etkili olmasını 
bekliyoruz” dedibekliyoruz” dedi
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Cumhurbaşkan-Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’nde düzenlenen ‘Gazeteci ve Yazarlarla lığı Külliyesi’nde düzenlenen ‘Gazeteci ve Yazarlarla lığı Külliyesi’nde düzenlenen ‘Gazeteci ve Yazarlarla 

Yurt içi ve yurt dışında büyük bir 
gayret ve özveriyle kimi za-
man canlarını tehlikeye atarak 

görevlerini ifa eden tüm basın emek-
çilerine şahsı ve millet adına teşekkür 
eden Erdoğan, yalnızca haberin değil, 
doğru ve güvenilir bilginin de peşinde 
koşan basın mensuplarının Rama-
zan-ı Şerif’ini tebrik etti. Geleneksel 
medya ve dijital mecralarda çalışan 
tüm gazetecilerin, tüm yazarların 
gelecek Ramazan Bayramı’nı tebrik 
eden Erdoğan, şöyle konuştu: “Ha-
berleri, yazıları ve ilkeli duruşlarıyla 
basınımıza önemli değerler katan 
fakat ne yazık ki bugün aramızda 
olmayan meslek büyüklerimize 
Allah’tan rahmet niyaz ediyorum. 
Bu sabah vefat eden Sabah Gazete-
si’nin kıdemli muhabiri ve fotoğraf 
editörü Murat Keklikçi’nin yanı sıra 
haberleri, yazıları ve ilkeli duruşlarıy-
la basınımıza önemli değerler katan 
fakat ne yazık ki aramızdan olmayan 
gazetecilere Allah’tan rahmet niyaz 
ediyorum. Filistin başta olmak üzere 
çatışma bölgelerinde zor bir görevi 
icra ederken can veren tüm medya 
mensuplarını şükranla yad ediyorum. 
Bilhassa İsrail’in Gazze’deki soykırı-
mını dünyaya duyurmaya çalışırken 
şehit düşen 275 kahraman gazeteciyi 
kemal-i hürmetle anıyorum. İftarı-
mıza iştirak eden siz değerli konuk-
larımıza teşekkür ediyor, bu güzel 
buluşma için İletişim Başkanlığımıza 
tebriklerimi iletiyor, buluşmamızın 

basın camiamız için hayırlara vesile 
olmasını temenni ediyorum.”

Hassasiyetle hakaret ediyorsunuz
Cumhurbaşkanı Erdoğan, gazeteci 

ve yazarların toplumun bir anlamda 
hafızasını teşkil ettiğini ifade ederek, 
“Günün sıcak gelişmelerini kayda 
geçirmek de yaşadığımız çağın ente-
lektüel izlerini geleceğe taşımak da 
büyük bir sorumluluk gerektirir. Bu 
mesuliyet bazen bir haber cümlesin-
de, bazen bir manşette, bazen bir köşe 
yazısında, kimi zaman da uzun yıllar 
okunacak bir kitapta kendisini göste-
rir. Artık uğurlamak üzere olduğumuz 
ramazan ayı insanın hem kendisiyle 
hem toplumla olan ilişkilerini yeniden 
düşünmesine, değerlendirmesine, 
kendisini sorgulamasına zemin ha-
zırlayan müstesna bir zaman dilimi-
dir. Özellikle gazetecilik ve yazarlık 
gibi hakikatin peşinde olan meslek 
mensupları için bu mübarek günler 
ayrı bir mana ve ehemmiyet arz eder. 
Sizler kaleminizle, sözünüzle, emeği-
nizle bu toplumun düşünce iklimine 
çok çok önemli katkılar yapıyorsunuz. 
Gerektiğinde eleştirerek, gerektiğin-
de sorgulayarak, gerektiğinde ise tak-
dir ve teşvik ederek hayati bir kamu 
hizmetini yerine getiriyorsunuz. Tüm 
bunların yanında çağımızın baş bela-
sına dönüşen dezenformasyonla da 
mücadele ediyor, haberin kaynağına 
iniyor, en objektif, en güvenilir bilgiyi 
milletimize aktarmak için hassasiyetle 

hareket ediyorsunuz.”
Basın mensuplarının kimi zaman 

savaş ve sıcak çatışmaların göbeğinde, 
kimi zaman kriz ve afet bölgelerinde, 
kimi zaman da en zorlu arazi ve iklim 
koşullarında toplumun doğru ve teyit 
edilmiş haberlere erişebilmesi adına 
canını ortaya koyduğunu vurgulayan 
Erdoğan, şu ifadeleri kullandı:

“Bunun için her birinize şahsım 
ve milletim adına yürekten teşekkür 
ediyor, çalışmalarınızda başarılar 
diliyorum. Güçlü bir toplum yapısı 
ancak sağlıklı bir bilgi akışıyla müm-
kündür. Hakikat ile söylenti, gerçekle 
algı arasındaki sınırın giderek belirsiz 
hale geldiği bir medya düzeninde 
gazetecilik, toplum için adeta pusula 
işlevi görür. Hakikatin izini süren 
basın emekçilerimizin taşıdığı yük 
bu anlamda son derece mühim ve 
kritiktir. Sizler çok daha yakından 
tecrübe ediyorsunuz. Bilgi üretimi 
ve enformasyon akışının tarihte hiç 
olmadığı kadar hızlandığı bir dönemi 
yaşıyoruz. Ancak bu hız aynı zamanda 
yanlış, taraflı, zararlı yapay ve maksat-
lı içeriklerin de yayılmasını kolaylaş-
tırıyor, teyit mekanizmasının sağlıklı 
işlemesinin önüne geçebiliyor. Bizde 
sıkça tekrarlanan meşhur bir söz 
vardır; ‘Doğru ayakkabılarını giyene 
kadar yalan dünyayı üç kez dolaşır’. 
Ne yazık ki bugün ‘hakikat ötesi çağ’ 
adı verilen tam da böyle bir dönemin 
içindeyiz. Bu sorun sadece ülkemizin 
değil, tüm dünyanın yüzleştiği, çözüm 

aradığı bir tehdit haline dönüşmüş 
durumda.” İletişim Başkanlığı ve 
devletin diğer kurumlarıyla birlikte 
dezenformasyonla en etkin şekilde 
mücadele ettiklerini ve etmeye devam 
edeceklerini ifade eden Erdoğan, bu 
mücadelenin başarıyla yürütülmesi 
noktasında gazetecilere de önemli 
görevler düştüğüne vurgu yaptı.

Karalama kampanyalarını aşacağız
Erdoğan, “Buraya Nizamülmülk’e 

atfedilen bir sözü siz kalem ve fikir 
erbabımıza bir kez daha hatırlat-
makta fayda görüyorum; ‘Bir mızrağı 
yahut oku belli bir mesafeye kadar 
atabilirsiniz. Bunların etkisi sınırlıdır. 
Oysa bir kelimenin, bir yazının, bir 
düşüncenin nereye varacağının sınırı 
belirsizdir’ Değerli dostlarım, mesele 
bizim için işte bu kadar açık ve nettir. 
Seçtiğiniz kelimelerle, yazdığınız 
yazılarla, milletimize verdiğiniz doğru 
bilgilerle bu tehditlerin önüne geçme-
niz son derece mühimdir. Ülkemize 
yönelik beşinci kol faaliyetlerini, 
algı mühendisliklerini Türkiye’nin 
imaj ve itibarını hedef alan karala-
ma kampanyalarını sizlerin de güçlü 
desteğiyle daha kolay ve hızlı engel-
leyeceğimize inanıyorum. Şunun da 
altını çizmek istiyorum. Her cephede 
adeta bir hakikat savaşı verdiğimiz 
bu dönemde, medya kuruluşlarımızın 
daha fazla inisiyatif almasını, daha 
aktif ve etkili olmasını bekliyoruz” 
diye konuştu. DHA

MEDYA DAHAMEDYA DAHA
AKTİF OLMALIAKTİF OLMALI

DEM Parti Eş Genel Başkanı 
Tülay Hatimoğulları, gündeme 
ve çözüm sürecine ilişkin açıkla-

malarda bulundu. Independent Türk-
çe’nin sorularını yanıtlayan Hatimoğul-
ları, süreçte ilk etabın tamamlandığını, 
bundan sonrasında esas sorumluluğun 
iktidarda olduğunu ifade etti. “Artık 
siyaset bu alanı değerlendirmeli ve yasal 
adımlarla barış zeminini güçlendiril-
melidir. Bu, en çok iktidarın ve ortağı 
MHP’nin görevidir. Çünkü hem par-
lamentoda çoğunluk hem de yürütme 
erki ellerindedir.” dedi.

Halkın huzura ihtiyacı var
Erdoğan’ın yeniden adaylığı ve yeni 

anayasa çalışmalarıyla ilgili soruları da 
yanıtlayan Hatimoğulları, “Süreç başa-
rıya ulaşırsa elbette (Erdoğan) tarihi bir 
rol üstlenmiş olacaktır.” dedi.

Yeni anayasa ve Erdoğan’ın olası 
adaylığına ilişkin de konuşan Hatimo-
ğulları, “Ancak yeni anayasa ve adaylık 
meselesine yaklaşımımız ilkeseldir, bu 
ilkelerden taviz vermeyiz. Barış için 
her türlü fedakârlığı yapmaya hazırız; 
müzakere masasından kaçmayız. Ama 
şunu da açıkça söyleriz: Tabanımızın ve 
toplumun sıcak bakmadığı bir anayasa 
taslağına ya da bir karara “evet” demek, 
kalıcı barışa hizmet etmez. Bu ülkede 
yalnızca Kürtlerin değil, tüm halkların 
hukuka, yaşama, huzura ve düzene 
ihtiyacı var.” dedi.

Kararlılık vurgusu
Hatimoğulları’nın barış süreci ile 

değerlendirmeleri şöyle oldu: “Şimdi ne 
olacak?” sorusu haklı ve doğal bir soru-
dur. Çünkü bu toplum çok bekledi, çok 
acı şey yaşadı ve çok söz duydu. DEM 
Parti olarak bizim cevabımız açık: Artık 

söz yerine, sıra yasadadır. PKK kendi-
ni feshetti, silahlar yakıldı, komisyon 
raporunu tamamladı. Meclis bayram 
sonrası açıldığında başlayacak olan ya-
sal düzenlemelerin, bu sürecin mihenk 
taşı olacağı inancındayız. Barış Yasası, 
kayyımların kaldırılması, demokratik 
siyasetin önündeki engellerin kaldırıl-
ması, cezaevlerine dair düzenleme vs. 
bunlar artık birer dilek değil, masadaki 
somut taleplerdir. Toplum söze değil 
yasaya, vaade değil güvenceye inanır. 
DEM Parti olarak bu eşikte kararlıyız.”

Rapor çok açık
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 

Demokrasi Komisyonu’nun nihai 
raporunda yer aldığı üzere siyasetçilerin 
serbest bırakılmasını hem AİHM ve 
AYM kararlarının uygulanmasıyla hem 
de tutuksuz yargılama ilkesi vurgusuyla 
gerçekleştirmek için yasal bir değişikliğe 
ihtiyaç olmadığını saöyledi. Hatimoğul-
ları şöyle devam etti: “Meclis iradesi 
raporla bunu vurgularken hala AYM 
ve AİHM kararını uygulamayan, hala 
siyasetçileri tutuklu yargılayan yargıç-
ların milli iradeyi tanımak istemediğini 
ifade edebiliriz. Kayyımlarla ilgili ise 
Meclis Komisyonu nihai raporunda açık 
şekilde ifadelere yer verdi. Bu kap-
samda İçişleri Bakanlığı’nın kayyımları 
geri çekmesi gerekirdi ama mart ayının 
başında bir kez daha kayyım kararı 
yenilendi. Bu da yürütmenin milli 
iradenin tecellisi olan Meclis raporuna 
yaklaşımını gösterdi. Her iki durum da 
maalesef negatiftir. İktidar ve devlet 
içi dahil barış isteyen tüm kesimler bu 
yaklaşımları mahkum etmelidir.

Raporda yer alan teyit mekanizması 
ise arabayı atın önüne koymakla eş 
anlamlıdır. Önce demokratik entegras-

yon yasaları 
çıkarılarak 
silahsız-
lanmadan 
demokratik 
siyasete 
geçişin 
kanalları 
açılmalı ve 
güvenceleri 
sağlanma-
lıdır. Bu 
doğal akışın 
gereğidir. Fakat teyit mekanizması ile 
doğal akış tersine çevrilmek istenmekte-
dir. Teyit mekanizması sürecin önünden 
bir tıkaca dönüşmemeli.”

Tarihi bir rol
Son olarak Cumhubaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan’ın tarihi bir rol üstlen-
diğini hatırlatan Hatimoğulları şunları 
söyledi: “Biz siyasette hakkı teslim 
etmekten çekinmeyiz. Yer yer önemli 
açıklamalarda bulundu. Beklenen hu-
kuki düzenlemelerde inisiyatif kullan-
masını da bekliyoruz. Süreç başarıya 
ulaşırsa elbette tarihi bir rol üstlenmiş 
olacaktır.  Ancak yeni anayasa ve aday-
lık meselesine yaklaşımımız ilkeseldir, 
bu ilkelerden taviz vermeyiz. Barış için 
her türlü fedakârlığı yapmaya hazırız; 
müzakere masasından kaçmayız. Ama 
şunu da açıkça söyleriz: Tabanımızın ve 
toplumun sıcak bakmadığı bir anayasa 
taslağına ya da bir karara “evet” demek, 
kalıcı barışa hizmet etmez. Bu ülkede 
yalnızca Kürtlerin değil, tüm halkların 
hukuka, yaşama, huzura ve düzene ihti-
yacı var. Kürt meselesi yüzyılları bulan 
bağlamlara sahip, o anlamda dar bir 
döneme ya da olgulara sıkıştırmak da 
doğru değil.” HABER MERKEZİ

Masadan kaçmayız
DEM Parti Eş Genel Başkanı Hatimoğulları, çözüm sürecinde yasal adımların atılmaması halinde 
olumsuz sonuçlar doğabileceği uyarısında bulundu. Barış için her türlü fedakârlığı yapmaya haz ol-
duklarını söyleyen Hatimoğulları “Müzakere masasından kaçmayız. Tabanımızın ve toplumun sıcak 
bakmadığı bir anayasa taslağına ya da bir karara “evet” demek, kalıcı barışa hizmet etmez” dedi

DEM 
Tülay Hatimoğulları, gündeme 
ve çözüm sürecine ilişkin açıkla-

AK 
neminde yıllarca ekono-
mi bakanlığı yapan ve 11 
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MUSTAFA ERDOĞDU ÖZLEM AKARKEN



13 yıl önce Tunus’tan hem iş
hem de seyahat amaçlı İs-
tanbul’a gelen Fouzıa Frıouı,

bir restoranda tanıştığı Türker E. ile ev-
lendi. Bu evlilikten çiftin bir kız çocukları
dünyaya geldi. İddiaya göre Türker E.,
13 yıllık evlilikleri boyunca eşinin Türkçe
öğrenmesine izin vermedi; sadece mar-
ket alışverişi ve çocuğunu okula götür-
mek için evden dışarı çıkabildi. Fouzıa
Frıouı evde uyuduğu sırada Türker E.,
eşinin telefonunu alarak banka hesabına
girdi. Hesapta bulunan 170 bin lirayı
kendi hesabına transfer eden Türker E.,
evdeki kişisel eşyalarını da yanına alarak
evi terk etti. Uyandığında telefonuna

gelen bildirimleri gören Fouzıa Frıouı,
kızı Açelya'nın okuldan dönmesiyle du-
rumu fark etti. Bankaya giden anne-kız,
paranın Türker E. tarafından kendi he-
sabına aktarıldığını öğrendi.

Tahliye taahütnamesi şoku

Durumu anlatmak için Türker E'nin kar-
deşinin evine giden Fouzıa Frıouı ve kızı,
iddiaya göre 'Yapacak bir şey yok, kara-
kola gidin' yanıtını aldı. Karakola giderek
şikayetçi olan aile, eve döndüklerinde
ikinci bir şokla karşılaştı. Eve gelen ev
sahibi, 3 aydır kiranın ödenmediğini ve
Türker E'nin evi boşaltacağına dair tah-
liye taahhütnamesi imzaladığını belirte-

rek, ailenin 2 gün içinde evi boşaltmasını
istedi.

Çocuğumla nereye gideceğim?

Fouzıa Frıouı, "İş için ve sayahat etmek
için arkadaşımla geldim buraya.  Ben ar-
kadaşımla birlikte yemek yemeye gittim.
Türker Erdoğan'da o restorantta çalışı-
yordu. Tanıştık ve sonrasında evlendik.
Ben türkçe bilmiyorum. Her zaman ev-
deydim. Arkadaşım yok. 13 senedir ben
evdeydim. Paramı alıp kaçtı. Ben çocu-
ğumla birlikte şimdi sokakta nereye gide-
ceğim? Bayram geliyor ve çocuğumun
okulu var. Ev sahibi evde istemiyor. Ben
seviyorum Türkiye'yi. Benim çocuğum

Türk. Türkiye kızımın memleketi. Para
yok. Paralarım kocamla beraber gitti."
dedi.

Anneme izin vermedi

Fouzıa'nın kızı 10 yaşındaki A.çelya Ha-
lime "10 yaşındayım. Annem Türkçe ko-
nuşmayı çok iyi bilmiyor. Ev sahibi de
bizi evden çıkarmak istiyor. Biz ne kadar
yalvarsak, ‘Yapmayın, kalalım’ desek de
yok. Bana bakacak kimse yok. Annem de
çalışmak istiyor, ama sadece Arapça bili-
yor" dedi.  Önümüz bayram, ben böyle
bir şey yapacağını ummuyordum. Benim
okulum var. Bu ülkede tek annemle ben
varız. Yardım bekliyoruz” dedi.  DHA
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mina POlat
GENÇ BAKIŞ

İ stanbul’u yönetmek, herhangi bir şehri yönet-
meye benzemez. Bu şehir, yalnızca nüfusunun
büyüklüğüyle değil, tarihi, ekonomik ağırlığı ve

kültürel çeşitliliğiyle de başlı başına bir “ülke” gibidir.
Böylesi bir metropolün belediye başkanı olmak ise bir
unvandan çok daha fazlasını gerektirir: derinlikli bir
vizyon, cesur kararlar ve uzun vadeli bir akıl.

Peki, İstanbul’u yöneten belediye başkanları gerçek-
ten bu vizyona sahip mi?

Bu soruya verilecek yanıt, ne tamamen “evet” ne
de tamamen “hayır.” İstanbul’un yönetim tarihinde,
şehre damga vuran projelere imza atan isimler de
oldu, günü kurtaran politikalarla yetinenler de. Ancak
asıl mesele, yapılan işlerin büyüklüğünden çok, bu işle-
rin bir bütünlük içinde olup olmadığıdır.

İstanbul’un en büyük sorunu, çoğu zaman parçalı
yönetim anlayışı oldu. Bir dönem ulaşıma ağırlık ve-
rildi, başka bir dönemde kentsel dönüşüm öne çıktı,
bir başka dönemde çevre projeleri konuşuldu. Oysa bu
şehir, birbirinden bağımsız projelerle değil, entegre bir
vizyonla yönetilmek zorunda. Ulaşım, barınma, çevre
ve ekonomi birbirinden kopuk değil; aksine birbirini
besleyen alanlar.

Belediye başkanlarının karşı karşıya olduğu zorluk-
ları da göz ardı etmemek gerekir. İstanbul gibi bir şe-
hirde karar almak, sadece teknik bir mesele değil; aynı
zamanda siyasi, ekonomik ve toplumsal dengeleri gö-
zetmeyi gerektirir. Merkezi yönetimle ilişkiler, bütçe
kısıtları ve hızla değişen nüfus dinamikleri, en iyi ni-
yetli projelerin bile önünü kesebilir.

Tüm bu zorluklara rağmen, vizyon eksikliği mazur
görülemez. Çünkü vizyon, tam da bu zorluklar karşı-
sında yön tayin edebilme yeteneğidir. Günü kurtaran
çözümler üretmek yerine, 10 yıl sonrasını, 20 yıl son-
rasını planlayabilmek; şehri yalnızca bugünün ihtiyaç-
larına göre değil, geleceğin olası krizlerine göre de
hazırlayabilmek demektir.

Bugün İstanbul’a baktığımızda, hâlâ çözülmemiş
temel sorunların varlığı dikkat çekiyor: kronikleşmiş
trafik, plansız yapılaşma, yeşil alan eksikliği, afetlere
karşı yetersiz hazırlık… Bu tablo, bize yalnızca kay-
nak eksikliğini değil, aynı zamanda uzun vadeli ve ka-
rarlı bir vizyonun yeterince hayata geçirilemediğini de
gösteriyor.

Belki de asıl soru şu olmalı: İstanbul’u yönetenler,
bu şehri sadece yönetiyor mu, yoksa gerçekten gele-
ceğe hazırlıyor mu?

Çünkü İstanbul’un ihtiyacı olan şey, sadece hizmet
üreten bir belediyecilik değil; aynı zamanda yön göste-
ren, öncü ve bütüncül bir şehir aklıdır. Bu akıl, kısa
vadeli popülerlik yerine uzun vadeli faydayı gözetir;
bugünün alkışını değil, yarının ihtiyaçlarını önemser.

Sonuç olarak, İstanbul’un belediye başkanları ara-
sında vizyon sahibi olanlar elbette vardı ve olacaktır.
Ancak bu şehrin büyüklüğü, bireysel çabaların öte-
sinde, kurumsallaşmış bir vizyonu zorunlu kılıyor. İs-
tanbul’u gerçekten ileriye taşıyacak olan şey, tek bir
dönemin başarısı değil; süreklilik gösteren, tutarlı ve
cesur bir şehir yönetimi anlayışıdır.

İstanbul, günü kurtaranları değil, geleceği kuranları
hatırlar.

Makam mı vizyon mu?
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Beyoğlu Kasımpaşa’da yaşayan Tunuslu Fouzıa Frıouı,  eşinin banka
hesabındaki 170 bin lirayı kumar borçları için kendi hesabına 

aktarıp kaçtığını öne sürdü. 13 yıl boyunca evden çıkmadığı için
Türkçe bilmeyen kadının 10 yaşındaki kızı A.H bayram öncesi 

gidecek yerlerinin 
olmadığını 
söyleyerek

yardım 
istedi

Bir kahramanlık abidesi
18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü'nün 111’inci yıl dönümü dolayısıyla Edirnekapı Şehitliği'nde
tören düzenlendi. Törende konuşan Vali Gül, "İmkansızlıklar içinde yazdığınız bu destan sadece bir askeri 
başarı değil, bir milletin sarsılmaz imanıyla tarihin akışını değiştirdiği kahramanlık abidesidir" dedi

18 MARTÇanakkale Zaferi ve
Şehitleri Anma Günü'nün
111’inci yıl dönümü dolayısıyla

Edirnekapı Şehitliği'nde tören düzenlendi.
Törene, İstanbul Valisi Davut Gül, 1'inci
Ordu ve İstanbul Garnizon Komutanı Or-
general Bahtiyar Ersay, 3'üncü Kolordu
Komutanı Korgeneral Rasim Yaldız, İstan-
bul Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Nuri
Arslan, Vali Yardımcısı Serap Özmen
Çetin, İl Jandarma Komutanı Tümgeneral
Yusuf Kenan Topçu, İl Emniyet Müdürü
Selami Yıldız, Sahil Güvenlik Marmara ve
Boğazlar Bölge Komutanı Tuğamiral Ser-
kan Tezel, İlçe Kaymakamları, Belediye
Başkanları, Adli ve Yargı Mensupları, sivil
toplum kuruluş temsilcileri ile Şehit ve Gazi
Derneklerinin temsilcileri ile çok sayıda va-
tandaş katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal
Marşı'nın okunmasıyla başlayan törende
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 18 Mart Ça-
nakkale Zaferi ile ilgili yayınladığı mesaj
okundu. Törenin ardından şehit mezarlık-
larına karanfil bırakılarak şehit ailelerine
başsağlığı dileklerinde bulunuldu.

en büyük ilham kaynağımız

Burada konuşan İstanbul Valisi Davut Gül,
“Vatanı canından aziz bilen şanlı kahra-
manlarımız, Türk milletinin hürriyet ve ba-
ğımsızlık sevdasının en görkemli
nişanelerinden olan Çanakkale Deniz Za-
feri’nin 111’inci yıl dönümünde manevi hu-
zurunuzda bulunmanın derin onurunu
yaşıyoruz. Bağımsızlık irademizi tüm dün-
yaya ilan eden bu şanlı zaferle tarihin akı-
şını yeniden şekillendirdiniz. Asım’ın nesli
olarak yüreğimizle, canınızla, onur ve şere-
finizle aziz milletimizin istiklale giden yo-

lunu açtınız. Bu toprakları bizlere ebedi
yurt kıldınız. İmkansızlıklar içinde yazdığı-
nız bu destan sadece bir askeri başarı değil,
bir milletin sarsılmaz imanıyla tarihin akı-
şını değiştirdiği kahramanlık abidesidir. Ça-

nakkale’de sergilediğiniz o yüksek ruh,
bugün de Türkiye Yüzyılı'nı inşa etme yo-
lunda en büyük ilham kaynağımızdır. Aziz
şehitlerimiz, emanetiniz olan kutsal vatan
toprağında huzur içerisinde uyuyun. Feda-

karlıklarınızı asla unutmayacağız. Feda-i
can eyleyerek bizlere bıraktığınız bu kıy-
metli emaneti aynı azim ve kararlılıkla gele-
ceğe taşımaya devam edeceğizö diye
konuştu. DHA

Vali Gül sözlerini şöyle tamamladı: "Bu duygu-
larla, Anafartalar Kahramanı Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları başta olmak
üzere vatan, millet, istiklal uğruna şehitlik ve ga-
zilik onuruyla şereflenen tüm kahramanlarımızı

rahmetle, minnetle, sonsuz şükranla yad ediyo-
rum. Ruhunuz şad, makamınız ali olsun." Ko-
nuşmasının ardından şehitlik defterini yazıp
imzalayan Davut Gül, beraberindeki heyetle
şehit mezarlarına tek tek karanfil bıraktı.

Şehitlik defteri imzalandı

Bayrama 
bakımlı
girecekler
Esenyurt Belediyesi, bayram öncesinde yaşlı
ve engelli vatandaşların evlerine giderek
kuaför ve kişisel bakım hizmeti sunuyor

ESENYURT Belediyesi, yaklaşan
bayram öncesinde yaşlı ve engelli
vatandaşlara yönelik “Evde Kua-

för ve Kişisel Bakım Hizmeti” ile destek olu-
yor. Kendi ihtiyaçlarını karşılamakta
zorlanan vatandaşların evlerine giden ekipler, bay-
rama daha bakımlı ve rahat girmeleri için kişisel
bakım hizmeti sağlıyor. Belediye ekipleri, hizmet kap-
samında Esenyurt genelinde bakıma ihtiyaç duyan
vatandaşları evlerinde ziyaret ederek saç kesimi, saç
yıkama, sakal tıraşı ve genel kişisel bakım uygulama-
larını gerçekleştiriyor. Profesyonel ekipler tarafından
sunulan hizmetle vatandaşların günlük yaşamı kolay-
laştırılırken ailelerine de destek olunuyor. Tamamen
ücretsiz olarak sunulan hizmet sayesinde yaşlı ve en-
gelli vatandaşlar evlerinden çıkmak zorunda kalma-
dan kişisel bakımlarını yaptırabiliyor. Esenyurt
Belediyesi, sosyal destek hizmetleriyle ihtiyaç sahibi
vatandaşların yanında olmaya devam ediyor.

BARIŞ 
KIŞ

HAber

Bir süredir kalp 
yetmezliği 

tedavisi gören 
gazeteci Murat

Keklikçi(54), kalp
krizi sonucu 

hayatını kaybetti.
Keklikçi, Bakırköy

Basınköy 
Camii'nde 

düzenlenen 
cenaze töreni son-

rası son yolculu-
ğuna uğurlandı

1990'LI yılların başında Sabah Ga-
zetesi'nde mesleğe adım atan ve
uzun yıllar aynı gazetede muhabir-

lik, istihbarat şefliği ve fotoğraf editörlüğü gö-
revlerinde bulunan Murat Keklikçi kalp krizi
sonucu hayatını kaybetti. Keklikçi
için Bakırköy Basınköy Camii'nde
cenaze töreni düzenlendi. Törene
Keklikçi'nin ailesi, gazeteci arka-
daşları ve sevenleri katıldı. Tö-
rende taziyeleri eşi Dilek Kantoğlu
Keklikçi ve iki kızı kabul etti. Öğle
namazını ardından kılınan cenaze
namazı sonrası Keklikçi'nin cena-
zesi, Şenlikköy Mezarlığı'nda top-
rağa verildi.

Öğretmen edasıyla 
davranırdı

Keklikçi'nin arkadaşı Recep Eser,

"Murat'la yaklaşık 1990'lı yılların başından beri
arkadaşlığımız, iş arkadaşlığımız, dostluğumuz
devam ediyordu. 20'li yaşların başından beri
yıllarca omuz omuza mücadele verdik. Değişik
gazetelerde, bazen başka gazetede olduk ama

hiçbir zaman dostluğumuz, arkadaşlığımız bit-
medi. Murat gerçekten çok farklı bir insandı.
Gazeteye yeni gelen stajyerlere, gençlere her
zaman ağabey gibi, bir öğretmen edasıyla dav-
ranırdı. Onun yüzünde her zaman enerjiyi gö-

rebilirdiniz. Çok iyi bir
dosttu, çok iyi bir babaydı,
çok iyi bir arkadaştı. Yani
gerçekten bir şeyler demek
zor şu an benim için ama
nurlar içinde yatsın arka-
daşım diyorum. En son
sağlık sorunları vardı, bun-
dan birkaç ay önce de tele-
fonlaşabilmiştik.
Üzülüyoruz, yine bir sürü,
birçok ilde yaşayan arka-
daşını bir araya getirdi bu-
rada. Nur içinde yatsın"
dedi.  DHA

KEKLiKCi’YE VEDA
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ANADOLU YAKASI MİLLİ EMLAK DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN SATILIK KAMU KONUTU NİTELİĞİNDEKİ TAŞINMAZ

SIRA
NO

34320108293

DOSYA  
NO  

Şile

İLÇESİ

Balibey

MAHALLE

Ortanca Sok.

SOKAK /
MEVKİİ

45

ADA
NO 

26

PARSEL
NO 

910,79

Ana 
Taşınmaz 

Yüzölçümü (m²)

2 Katlı 
Betonarme
Konut ve 
Arsası

ANA 
TAŞINMAZIN

CİNSİ 

1/2

BAĞIMSIZ
BÖLÜM

ARSA PAYI

1. Kat  2 No.lu 
Bağımsız

Bölüm

KAT NO - 
BAĞIMSIZ

BÖLÜM NO

Dolu-Ön Alım
Hakkı Var

FİİLİ DURUMU -
Öncelikli 

Alım Hakkı

17.293.312,00

TAHMİNİ
BEDEL

(TL)

1.729.331,20

GEÇİCİ  
TEMİNAT

(TL)

15/04/2026

İHALE 
TARİHİ

09:30

İHALE
SAATİ

19

ÜSKÜDAR EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN KİRALIK GAYRİMENKUL

SIRA
NO

34260103144

DOSYA  
NO  

Üsküdar

İLÇESİ

Kuzguncuk

MAHALLE

__

SOKAK /
MEVKİİ

111

PAFTA

574

ADA 
NO 

5

PARSEL 
NO 

39,05

KİRALANACAK
YÜZÖLÇÜM 

(m2)

3 (üç) yıl

KİRA 
SÜRESİ

Arsa

CİNSİ

32.000,00 
(yıllık)

İLK YIL TAHMİNİ
KİRA BEDELİ 

(TL)

8.000,00

GEÇİCİ 
TEMİNAT 

(TL)

Bahçe 
(Yeşillendirme)

KULLANIM
AMACI

16/04/2026

İHALE 
TARİHİ

15:30

İHALE
SAATİ

8

9

KADIKÖY EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN KİRALIK GAYRİMENKULLER  

SIRA
NO

34230400002

34230400003

DOSYA  
NO  

Şişli

Şişli

İLÇESİ

Duatepe

Duatepe

MAHALLE

Baruthane
Cad.

Baruthane
Cad.

SOKAK /
MEVKİİ

201

201

PAFTA

1249

1249

ADA 
NO

27

28

PARSEL 
NO 

74,11

54,00

KİRALANACAK
YÜZÖLÇÜM 

(m2)

2 (iki) Yıl

2 (iki) Yıl

KİRA 
SÜRESİ

Kargir 
Ev

Arsa

CİNSİ

342.000,00  
(yıllık)

364.000,00  
(yıllık)

İLK YIL 
TAHMİNİ KİRA
BEDELİ (TL)

85.500,00

91.000,00

GEÇİCİ
TEMİNAT

(TL)

İşyeri

İşyeri

KULLANIM 
AMACI

15/04/2026

15/04/2026

İHALE 
TARİHİ

14:30

15:00

İHALE
SAATİ

2

3

4

5

6

7

KADIKÖY EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN SATILIK GAYRİMENKUL

SIRA
NO

34200102351

34200102777

34180102736

34180102970

34400110915

34250121243

DOSYA  
NO  

Maltepe

Maltepe

Sancaktepe

Sancaktepe

Sancaktepe

Ümraniye

İLÇESİ

Başıbüyük

Bağlarbaşı

Samandıra-
Osmangazi

Samandıra-
Osmangazi

Samandıra -
Veysel Karani

Yukarı Dudullu

MAHALLE

Sakinler Sok.

Çırak Sok.

Şeyh Şamil Sok.

Gürpınar Sok.

Saidi Nursi Sok.

__

SOKAK /
CAD

__

__

__

__

_

16

PAFTA

15561

16154

8825

8880

8918

_

ADA 
NO 

1

8

1

13

7

2406

PARSEL 
NO 

215,04

209,74

38,07

267,60

25,54

503,00

YÜZÖLÇÜM
(m²)

Tam

Tam

Tam

Tam

Tam

Tam

HAZİNE 
HİSSESİ

(m²)

Arsa

Tarla

Arsa

Arsa

Arsa

Arsa

CİNSİ

16.130.000,00

18.880.000,00

1.027.890,00

7.225.200,00

664.040,00

40.240.000,00

TAHMİNİ
BEDEL 

(TL)

4.032.500,00

4.720.000,00

256.972,50

1.806.300,00

166.010,00

10.060.000,00

GEÇİCİ  
TEMİNAT

(TL)

Konut Alanı+Kısmen Yol
(komşu iki parsel ile 

tevhit edilmeden uygulama
yapılamaz.)

Ticaret Alanı+Konut Alanı

Konut Alanı

Konut Alanı

Ticaret Alanı

Kısmen Konut Alanı+
Kısmen Yol

İMAR 
DURUMU

15/04/2026

15/04/2026

15/04/2026

15/04/2026

15/04/2026

15/04/2026

İHALE 
TARİHİ

10:00

10:30

11:00

11:30

13:30

14:00

İHALE
SAATİ

10

11

12

13

14

KARTAL EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN SATILIK GAYRİMENKUL

SIRA
NO

34210109454

34240102515

34240102516

34240102517

34240101344

DOSYA  
NO  

Pendik

Tuzla

Tuzla

Tuzla

Tuzla

İLÇESİ

Yayalar

Aydınlı

Aydınlı

Aydınlı

Aydınlı

MAHALLE

__

__

__

__

SOKAK /
CAD

__

__

__

__

__

PAFTA

10436

4029

4029

4029

4029

ADA 
NO 

8

1

2

3

4

PARSEL 
NO 

354,86

240,00

276,00

286,00

302,00

YÜZÖLÇÜM
(m²)

Tam

Tam

Tam

Tam

Tam

HAZİNE 
HİSSESİ

(m²)

Arsa

Arsa

Arsa

Arsa

Arsa

CİNSİ

14.200.000,00 

8.400.000,00 

9.660.000,00 

10.010.000,00 

10.570.000,00

TAHMİNİ
BEDEL 

(TL)

4.260.000,00

2.100.000,00

2.415.000,00

2.502.500,00

2.642.500,00

GEÇİCİ  
TEMİNAT

(TL)

Konut Alanı 

Konut Alanı                          

Konut Alanı                          

Konut Alanı                          

Konut Alanı

İMAR 
DURUMU

16/04/2026

16/04/2026

16/04/2026

16/04/2026

16/04/2026

İHALE 
TARİHİ

09:30

10:00

10:30

11:00

11:30

İHALE
SAATİ

15

16

17

18

ÜSKÜDAR EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN SATILIK GAYRİMENKULLER

SIRA
NO

34380111190

34260104909

34320108396

34320109070

DOSYA  
NO  

Çekmeköy

Üsküdar

Şile

Şile

İLÇESİ

Ömerli

Burhaniye

Geredeli

Kalem

MAHALLE

Dindere
Cad.

_

Sıtma Pınarı
Mevkii

Gubarcık
Mevkii

SOKAK /
CAD

__

__

__

__

PAFTA

50

716

4260

3238

ADA 
NO 

13

20

19

17

PARSEL 
NO 

1.310,00

200,00

5.436,19

1.132,08

YÜZÖLÇÜM
(m²)

Tam

Tam

Tam

Tam

HAZİNE 
HİSSESİ

(m²)

Tarla

Arsa

Ham
Toprak

Tarla

CİNSİ

20.000.000,00

18.000.000,00

5.436.190,00

2.830.200,00

TAHMİNİ
BEDEL 

(TL)

4.000.000,00

4.250.000,00

1.359.047,50

707.550,00

GEÇİCİ  
TEMİNAT

(TL)

Ekolojik Turizm Alanı + Tarım-
sal Niteliği Korunacak Alan+Yol

Kısmen Konut Alanı+Kısmen
Yol Alanı

Tarımsal Nitelikli Alan+Kısmen
Orman Alanı+Kısmen Yapı 

Yasağı Uygulanacak Alanlar+
Dere Koruma Bandı

Tarımsal Niteliği 
Korunacak Alanlar

İMAR 
DURUMU

16/04/2026

16/04/2026

16/04/2026

16/04/2026

İHALE 
TARİHİ

13:30

14:00

14:30

15:00

İHALE
SAATİ

1-  Yukarıda nitelikleri belirtilen mülkiyeti veya yönetimi Hazine adına kayıtlı taşınmazlar 2886 sayılı Devlet İhale
Kanununun  45. maddesine göre "Açık Teklif Usulü" ile yukarıda gösterilen gün ve saatlerde satış/kira ihalesine
çıkarılmış olup ihaleler İstanbul Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Anadolu Yakası Milli Emlak Dairesi
Başkanlığı, Ahmediye Mah. Dr. Fahri Atabey Cad. No:76 - 78 Üsküdar/İSTANBUL  adresinde, İhale Salonunda
yapılacaktır.
2- İhalelere iştirak etmek isteyenlerin vermeleri gereken belgeler
a) Geçici Teminat Belgesi; (geçici teminat olarak kabul edilebilecek değerler:
1) Tedavüldeki Türk Parası, 
2) Mevduat ve katılım bankalarının verecekleri süresiz teminat mektupları, 
3) Hazine Müsteşarlığınca İhraç edilen Devlet İç borçlanma senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen
belgelerdir.  (Nominal bedele faiz dahil edilerek ihraç edilmiş ise, bu işlemlerde anaparaya tekabül eden satış
değerleri esas alınır.)
Tedavüldeki Türk Parası ile nakit olarak yatırılmak istenilen teminatlar; istekliler tarafından İstanbul
Defterdarlığı Muhasebe Müdürlüğü veznesine  yatırılması gerekmektedir.
Teminat mektuplarının ise  (süresiz ve limit içi olarak düzenlenecek, şube limitleri ve işin özelliği belirtilecek, banka
teyit yazısı ile birlikte getirilecektir) ve senetlerin 2886 sayılı Devlet İhale Kanuna göre düzenlenmesi gerekmektedir.
(b)Gerçek kişilerin tasdikli (T.C. kimlik numarasını içeren ) Nüfus Hüviyeti Sureti veya aslı ibraz edilmek kaydıyla
nüfus cüzdan fotokopisi ve İkametgah Belgesini; 
Özel hukuk tüzel kişilerinin, idare merkezlerinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu
ticaret veya sanayi odasından yahut benzeri meslekî kuruluştan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt
belgesi  ile tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili
olduklarını gösterir belge veya noterlikçe tasdik edilmiş vekâletnameyi;
Kamu tüzel kişilerinin  tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili
olduğunu belirtir belgeyi;
Ortak katılım halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi ile birlikte; ihale saatine kadar İhale Komisyonu
Başkanlığına (İhale Servisine) başvurarak belgelerini teslim etmeleri gerekmektedir.
3- Kamu konutu olarak satışa çıkan taşınmaz hariç  diğer taşınmazların satış bedelinin peşin olarak ödenmesi
halinde  satış bedeline yüzde yirmi indirim uygulanır. Satış Bedelinin taksitle ödenmesi halinde, bedelin en az dörtte
biri peşin, kalan kısma faiz uygulanmak suretiyle kalanı en fazla iki yılda, eşit taksitlerle ve üçer aylık dilimler halinde
kanuni faiziyle tahsil edilir.   Kira Bedellerinin taksitle ödenmek istenmesi durumunda ise üçer aylık dönemler halinde
dört eşit taksitle ödenir.
4- İlan listesinde 1. sırada yeralan  kamu konutu olarak satışa sunulan taşınmaza ilişkin olarak, 4706 sayılı Kanunun
4. maddesi ve 385 sıra no.lu Milli Emlak Genel Tebliği hükümleri uyarınca, 
(1) Kat mülkiyeti veya kat irtifakı kurulan kamu konutlarından ihalenin yapıldığı tarihte; adlarına görev, sıra ve hizmet

tahsisli kamu konutu tahsis edilen (şartlı tahsisler dahil) ve fiilen konutta oturanlar öncelikli alım hakkına sahiptir. 
(2) Öncelikli alım hakkı sahibinin kamu konutunu satın almak istemediğini bildirmesi, süresi içerisinde herhangi bir
bildirimde bulunmaması ya da yükümlülüklerini yerine getirmemesi halinde, en yüksek teklifi veren istekli tarafından
satış bedeli peşin veya Kanunun 5 inci maddesinin birinci fıkrasında belirtilen şekilde en az dörtte biri peşin, kalanı
en fazla iki yılda ve taksitlerle kanunî faizi ile birlikte ödenebilir.   
(3) Öncelikli alım hakkı sahibinin; kamu konutunu satın alması halinde satış bedeli 385 sıra no.lu Milli Emlak Genel
Tebliği hükümleri uyarınca tahsil edilir. 
(4) Öncelikli alım hakkı sahibinin; kamu konutunu satın almak istemesi ve süresi içerisinde satış bedelini peşin
olarak ödemesi veya peşinatı ödeyerek Taksitli Satış Sözleşmesini imzalaması halinde bu durum İhalede en
yüksek teklifi veren isteklisine bildirilir.
(5) Bedelin yetkili kredi kuruluşlarından kredi temin edilerek ödenmek istenilmesi halinde, alıcı tarafından kredi
kuruluşu ile yapılan kredi sözleşmesi veya kredi açıldığına dair kredi kuruluşunun resmî yazısı verilir ve kredi
kuruluşu tarafından bedel ilgili muhasebe biriminde açılacak emanet hesabına aktarılması halinde İdarece, tapu
müdürlüklerine kredi kuruluşu lehine ipotek tesis edilmesi ve alıcı adına tescil işleminin yapılması hususu yazıyla
bildirilir.  
İlan tarihi  itibariyle 1. sırada yer alan  kamu konutu olarak satışa  çıkan bağımsız bölümde 4706 saylı Kanunun
4. Maddesi uyarınca içerisinde oturanın ön alım hakkı vardır.
5 -İhaleye ait şartname mesai saatleri içerisinde ücretsiz olarak Müdürlüğümüzde görülebilir. Ayrıca ihale ilanları
www.milliemlak.gov.tr adresinde satış/kiralama/irtifak ilanları bölümünden ve İl Müdürlüğümüzün
https://istanbul.csb.gov.tr adresinde Milli Emlak Duyuruları bölümünden takip edilebilir.
6- İhaleye katılacakların nakit olarak yatırmak istedikleri geçici teminat bedelleri, İstanbul Defterdarlığı
Muhasebe Müdürlüğü veznesine  başvurmak suretiyle yatırmaları gerekmektedir.  Nakit olarak yatırılan
Geçici Teminatlara ilişkin Alındı Makbuzunun istenilen diğer belgelerle birlikte İhale Komisyon Başkanlığına
(İhale Servisine) teslim edilmesi gerekmekte olup, Geçici Teminatlarda hesaba EFT kabul edilmemektedir.
7- Taşınmazın satışı yapılacak hissesi 5 (beş) yıl süre ile Emlak Vergisine tabi değildir.
8- Satışı yapılan taşınmaz  KDV'den, satış ve devir işlemleri sırasında düzenlenen belgeler vergi, resim ve harçtan
müstesnadır. 
9-Satışı yapılacak taşınmaz; satış bedelleri üzerinden  5.000.000,00-TL'ye (BeşMilyonTL'ye) kadar olan kısmı
için %1 (yüzde bir) 5.000.000,00-TL'den (BeşmilyonTL'den) 10.000.000,00-TL'ye (OnMilyonTL'ye) kadar olan
kısmı için %0.5 (binde beş) 10.000.000,00-TL'yi (OnMilyonTL'yi) aşan kısmı için % 0.25 (on binde yirmi beş)
oranlarında işlem bedeli tahsil edilir.
10- Posta ile yapılacak müracaatlarda teklifin ihale saatinden önce komisyona ulaşması şarttır. Postadaki meydana
gelebilecek gecikmelerden dolayı İdare veya komisyon herhangi bir sorumluluk kabul etmez. Komisyon ihaleyi
yapıp yapmamakta serbesttir. İlan olunur. 
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
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yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
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mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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YEREL medyadaki haberlere göre, devlet 
destekli Belçika Güvenli İletişim (BSC) şirketi 
tarafından geliştirilen ve “Beam” ismi veri-

len yeni uygulamayı yaklaşık 750 bin kamu çalışanı 
ve askeri personel kullanacak. “Beam”, yetkililerin 
WhatsApp ve Messenger gibi yaygın olarak kullanılan 
mesajlaşma uygulamalarına yabancı hükümetlerin 
erişebileceği ve bunların casus yazılımlar vasıtasıyla ele 
geçirilebileceği endişesi üzerine geliştirildi. Ayrıca, yeni 
uygulamayla toplanacak verilerin yalnızca Belçika’da 
bulunan güvenli sunucularda saklanacağı açıklandı. 
Savunma ve istihbarat personelinin “Beam”i kullan-
maya çoktan başladığı belirtildi. Yeni uygulamanın ge-
lecek haftadan itibaren kamu çalışanları arasında daha 
geniş çapta kullanıma sunulması planlanıyor. BSC 
Direktörü Brandon De Waele, uygulamanın kamu 
çalışanları arasında aşamalı olarak devreye alınacağını 
doğrularken, sürece ilişkin teknik detay vermedi.

KENYA Ulusal Polis Servisi (NPS) Sözcüsü 
Muchiri Nyaga imzasıyla yayımlanan açıkla-
mada, ülke genelinde etkili olan şiddetli ya-
ğışların yol açtığı selde hayatını kaybedenlerin 

sayısının 71’e yükseldiği belirtildi. En fazla can kaybı-
nın 36 kişiyle başkent Nairobi’de yaşandığı kaydedilir-
ken; Doğu bölgesinde 19, Rift Vadisi’nde 8, Nyanza’da 
4, Sahil bölgesinde 3 ve Merkez bölgesinde 1 kişinin 
yaşamını yitirdiği ifade edildi. Sel sularının birçok 
bölgede oluşturduğu olumsuzluklara ve altyapı hasar-
larına dikkat çekilen açıklamada, yaklaşık 2 bin 622 
ailenin de evlerini terk etmek zorunda kaldığı aktarıldı. 
Kenya Meteoroloji Departmanı’nın verilerine göre ya-
ğışların ülke genelinde devam etmesinin öngörüldüğü 
belirtilerek, halka dikkatli olmaları ve resmi uyarılara 
sıkı sıkıya uymaları çağrısı yapıldı. Ulusal Polis Servi-
si’ne bağlı acil müdahale ekiplerinin sahada teyakkuz 
halinde olduğu ve arama kurtarma çalışmalarının ilgili 
kurumlarla koordineli bir şekilde sürdüğü bildirildi. 
DHA

17 Mart’ta Beyaz Saray’da gaze-
tecilerin sorularını yanıtlayan 
Trump, ABD’nin NATO için 

yaptığı harcamalara değindi, “beni ha-
yal kırıklığına uğrattılar” dedi. ABD’nin 
“yardıma ihtiyacı olmadığını” belirten 
Trump, NATO ülkelerinin İran’ın nükle-
er programının bitirilmesine onay verdi-
ğini ancak askeri yardım yapmadıklarını 
söyledi. NATO’nun ABD için “orada 
olup olmayacağını merak ettiğini” söyle-
yen ABD Başkanı “bu bizim için büyük 
bir testti” dedi. İran için Washington’un 
bir sonraki adımının ne olacağı ile ilgili 
soruya ise ABD Başkanı “Henüz oradan çıkmaya 
niyetimiz yok. Yakın bir gelecekte çıkacağız. Epey 
yakın bir gelecekte çıkacağız” dedi. Ortadoğu’da-
ki ülkelerden “büyük destek” aldığını söyleyen 
Trump, NATO’dan temelde bir destek almadı-
ğını” belirtti. ABD Başkanı, İngiltere Başbakanı 
Keir Starmer’a olan eleştirisini de yineledi, “bence 
iyi bir adam ama hayal kırıklığına uğradım” dedi.
İhtiyacımız yok 
Trump, bu açıklamasının öncesinde de Truth 
Social platformu üzerinden bir mesaj paylaşarak 
“NATO ülkelerinin yardımına ihtiyacımız yok, 
istemiyoruz da” dedi. Trump mesajında “Aynı 

şekilde Japonya, Avustralya ve Güney Kore de 
aynı şekilde. Kimsenin yardımına ihtiyacımız yok” 
dedi. Daha önce aralarında Japonya ve Güney 
Kore’nin de bulunduğu ülkelerin liderlerine ses-
lenen ABD Başkanı, 15 Mart’ta Financial Times 
gazetesine verdiği röportajda “Hürmüz Boğa-
zı’nın açılmasına yardım etmezlerse NATO’yu 
kötü bir gelecek bekliyor” demişti. Trump’ın bu 
isteğine Avrupa liderlerinden olumsuz yanıt geldi.

NATO’nun savaşı değil

Trump’ın çağrısına tepki gösteren İngiltere Baş-
bakanı Starmer16 Mart’ta yaptığı konuşmada, 
“Açık konuşayım bu savaş NATO misyonu olarak 

düşünülmedi ve öyle de olmayacak” dedi. Starmer 
“Daha geniş bir savaşın içine çekilmeyeceğiz” 
diye ekledi. İngiltere’nin bölgede mayın tarama 
gemileri bulundurduğunu söyleyen Starmer, hangi 
önlemlerin alınacağına dair henüz bir karar ver-
mediğini söyledi. ABD Başkanı 16 Mart’ta Beyaz 
Saray’da yaptığı konuşmada Starmer’i eleştirdi 
“onlardan hiç memnun değilim” dedi. “Beni 
büyük hayal kırıklığına uğratan bazı ülkeler var” 
diyen Trump, İngiltere’nin savaşa yönelik tutumu-
na “çok şaşırdığını” belirtti. Trump, “müttefiklerin 
Rolls-Royce’u” olarak tanımladığı İngiltere için 
“Bence dahil olacaklar, evet belki, ama coşkulu bir 
şekilde dahil olmalılar” dedi.

Laricani öldürüldü
İran Yüksek Ulusal Güvenlik Konseyi Sekreteri 
Ali Laricani, İsrail'in hava saldırısında öldürüldü 

NATO NATO ÜÜLKELERLKELERİİ  
HATA YAPTIHATA YAPTI

ABD Başkanı Donald 
Trump, Hürmüz Boğazı’n-
dan petrol tankerlerinin 
geçişi için NATO ülke-
lerinden istediği askeri 
yardımın geri çevrilmesi 
üzerine NATO’yu eleştirdi, 
“bence çok aptalca bir 
hata yaptılar” dedi

İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, ülkesinin ABD-İsrail ile savaşta geri adım 
atmayacağını belirterek, “Ateşkesi kabul etmiyoruz. Ancak savaşı kalıcı olarak 
bitirecek ve İran’ın zararlarını karşılayacak bir öneri olursa dinleriz” dedi

AL JAZEERA’YA 
konuşan Erakçi, İran’ın 
siyasi sisteminin güçlü 

olduğunu ve üst düzey isimlerin 
kaybının ülkeyi sarsmayacağını 
söyledi. Erakçi, İran’da kurum-
ların kişilere bağlı olmadığını 
vurgulayarak, en üst düzey 
liderin bile kaybı durumun-
da sistemin işlemeye devam 
edeceğini kaydetti. Ülkesinin 
savaşı başlatmadığını ve yal-
nızca ABD-İsrail saldırılarına 
karşılık verdiklerini ifade eden 
Erakçi, şunları söyledi: “ABD 
bize saldırdığında, füzelerimiz ve 
insansız hava araçlarımız ABD 
topraklarına ulaşamıyor. Bu 
nedenle bölgede bulunan Ameri-
kan üslerini vurmak zorundayız. 
Ne yazık ki bu varlıklar bölgeye 

dağılmış durumda ve ne yazık ki 
dost ülkelerimizin topraklarında 
bulunuyorlar. Dünyanın İran’da-
ki yerleşim bölgelerine yapılan 
saldırılardan bahsetmemesine 
gerçekten şaşırdım. Ancak 
komşu ülkelerdeki sivil hedef-
leri hedef almadığımızı güvenle 
söyleyebilirim. Elbette, bazı 
durumlarda istenmeyen sonuçlar 
ortaya çıkmış olabilir ancak bu 
bizim niyetimiz değildi.”
Kalıcı bir barış umuyoruz
İranlı Bakan, ülkesinin savaşta 
geri adım atmayacağına da 
dikkati çekerek “Amerikalılar bu 
savaşa İsrail tarafından sürük-
lendi ve bence kendileri bile nihai 
hedeflerinin ne olduğunu bilmi-
yorlar. Her gün farklı bir şeyden 

bahsediyorlar. Bütün bunlar bir 
yanlış hesaplamaya dayanıyordu 
ve şimdi bu hata yüzünden ken-
dilerini zor bir duruma soktukla-
rı sonucuna vardılar.” görüşünü 
dile getirdi. 
Erakçi, şöyle devam etti: “Bizden 
koşulsuz teslimiyet isteyenler 
şimdi Hürmüz Boğazı’nın açıl-
ması için rakiplerinden yardım 
istemek zorunda kalıyorlar. Ben-
ce bu savaşı başlatan Amerika 
Birleşik Devletleri’dir ve hata 
yaptığını kabul edip saldırganlı-
ğına son vermelidir. Biz ateşkes 
aramıyoruz çünkü bu senaryo-
nun bir süre sonra tekrarlanma-
sını istemiyoruz ancak savaşın 
tamamen ve kalıcı olarak sona 
ermesini istiyoruz.”
Boğaz asla açılmayacak
Detay vermeden bazı ülkelerin 
ateşkesin sağlanması konusun-
da çaba gösterdiğini aktaran 
Bakan Erakçi, onlara teşekkür 
etti. Erakçi, “Ateşkesi kabul 
etmiyoruz. Ancak savaşı kalıcı 
olarak bitirecek ve İran’ın za-
rarlarını karşılayacak bir öneri 
olursa dinleriz.” dedi. İran’ın 
yeni lideri Mücteba Hamaney’in 
yaralandığı yönündeki haberlerle 
ilgili soruya Erakçi, lider sadece 
yüzeysel yaralar almış, sağlığı 
mükemmel durumda ve durumu 
kontrol altında.” cevabını verdi. 
Hürmüz Boğazı’nın ABD-İsrail 
ile bağlantılı gemilerin geçişine 
açılmayacağını da yineleyen 
Erakçi, savaş sonrasında Bo-
ğaz’ın iki yakasındaki ülkelerin 
dahil olduğu bir protokol oluş-
turulabileceğini sözlerine ekledi. 
HABER MERKEZİ 

TAHRAN yönetimi 17 Mart akşamı 
Laricani’nin ölümünü doğruladı. 
İsrail Savunma Bakanı Israel Katz, 

aynı gün erken saatlerde, Laricani’nin gece 
saatlerinde yapılan saldırıda öldürüldüğünü 
duyurdu. Kızına ait evde saldırıya uğrayan Ali 
Laricani ile birlikte oğlunun ve korumalarının 
da hayatını kaybettiği açıklandı. İran Devrim 
Muhafızları, Laricani’nin öldürülmesine misil-
leme olarak İsrail’e saldırıları düzenledikle-
rini açıkladı. Tel Aviv yakınlarında iki kişinin 
öldürüldüğü bildirildi. Laricani, Ayetullah Ali 
Hamaney sonrası suikaste uğrayan en üst 
düzey İranlı devlet yetkilisi oldu. Laricani 
son olarak 13 Mart Cuma günü Tahran’daki 
Kudüs Günü mitinginde kamuoyunda görün-
müştü. İsrail Savunma Bakanı Katz, Laricani 
suikastı ile ilgili açıklamasında, Devrim 
Muhafızları’na bağlı paramiliter örgüt Besi-
c’in komutanı Gulam Rıza Süleymani’nin de 
öldürüldüğünü duyurdu.

Laricani kimdir?
Kariyeri boyunca İran yönetiminde üst düzey 
farklı görevlerde bulunan Ali Laricani 1953’te 
Necef’te dünyaya geldi. 2005 ile 2007 yılları 
arasında İran’ın Batı ülkeleri ile yürüttüğü 
nükleer görüşmelerde, baş müzakereci 
olarak görev yaptı. Mayıs 2008’den Mayıs 
2020’ye kadar 12 yıl boyunca İran meclis 
başkanlığı yaptı. Ağustos 2025’te Cumhur-
başkanı Mesud Pezeşkiyan tarafından yüksek 
ulusal konseyin sekreteri ve Ayetullah Ali 
Hameney’in konseydeki temsilcisi olarak 
atandı. İran devlet medyasında, Laricani’den 
Ali Hamaney’in danışmanı olarak da bahse-
diliyordu. Kardeşi Sadık Laricani de İslam 
Cumhuriyeti’nde etkili bir isim.

ŞAM Belediyesi kara-
rın “toplumdan gelen 
sayısız şikayet ve istek 

üzerine kamu ahlakını ihlal eden 
hareketlerin ortadan kaldırılması 
amacıyla” alındığını belirtti. 
Fransız AFP ajansının haberine 
göre belediye “Şam genelindeki 
restoranlar ve gece kulüplerinde 

alkollü içkilerin satışının yasak-
landığını” duyurdu. Belediye, 
alkollü içeceklerin kapalı şişeler-
de satışının Bab Touma, Kassaa 
ve Bab Şarki semtlerinde, sadece 
ticari bina ruhsatıyla bu amaçla 
kurulan işletmelerde yapıla-
bileceğini açıkladı. Şam’ın bu 
semtleri yoğun Hristiyan nüfusa 
sahip ve gece hayatıyla tanını-

yor. Buna ek olarak, alkol satan 
işletmelerin cami, kilise, okul ve 
mezarlıklardan en az 75 metre, 
polis karakolları ve hükümet bi-
nalarından en az 20 metre uzak-
ta olması kuralı getirildi. Alkol 
satan işletmelerin yeni kurallara 
üç ay içinde uyması gerektiği de 
vurgulandı. DHA

Şam'da alkol satışı yasaklandıŞam'da alkol satışı yasaklandı
Suriye’nin başkenti Şam’da üç Hristiyan mahallesi dışında alkol satışı yasaklandı

Ateşkesi tanımıyoruzAteşkesi tanımıyoruz

Belçika’ya Belçika’ya 
özel mesajlaşmaözel mesajlaşma

Kenya’yı sel aldıKenya’yı sel aldı

Belçika’da yetkililerin WhatsApp 
ve Messenger gibi platformların 
güvensiz olduğu endişeleri 
üzerine, kamu çalışanları için 
geliştirilen yeni mesajlaşma 
uygulaması kullanıma girdi

Kenya’da etkili olan şiddetli 
yağışların yol açtığı sel 
nedeniyle yaşamını yitirenlerin 
sayısının 71’e ulaştığı bildirildi
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03:00 Kanal D  
Ana Haber
03:45 M. Fatih  
Çıtlak ile...
07:00 İkizler Memo-Can
11:00 Yaprak Dökümü
13:15 Arda'nın Ramazan 
Mutfağı
16:45 Arka Sokaklar
18:00 Bir Ramazan 
Akşamı
19:00 Kanal D Ana Haber

01:00 Maç Sonu
01:30 Gönül Dağı
06:45 Kalk Gidelim
08:45 Adını Sen Koy
10:00 Kur'an'ın Mesajı
10:30 Hayata Gülümse
13:20 Dengi Dengine
15:35 Kur'an'ın Mesajı
17:45 Ramazan Sevinci
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Mehmed: Fetihler 
Sultanı

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
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20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
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05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
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16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Bekir Köse  
ile Ramazan...
02:45 Kızılcık  
Şerbeti
05:00 Sandık Kokusu
08:00 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
10:45 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
12:30 Gelin Evi
18:45 Show Ana Haber

00:20 Dizi
02:45 Hz.  
Muhammed:  
Allah'ın Elçisi
06:20 Aile Saadeti
08:00 Kahvaltı Haberleri
13:00 Gün Ortası
16:00 Esra Erol'da
19:40 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Caner  
Taslaman ile...
02:45 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
04:15 Caner Taslaman ile...
06:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Kadın yazarlar hayata dokundu
Küçükçekmece Cennet Kültür Merkezi’nde bir araya gelen Kadın Yazarlar Platformu, kadınların yaşam-
daki yerinin önemine değinen bir söyleşi etkinliği düzenledi. Platform Başkanı Türkan Kebeci, “Biz kadın 
yazarlar olarak insanların hayatını güzelleştirmek noktasında her alanda gücümüzü gösterdik” dedi

Türkiye’de turne vakti
İngiliz pop grubu Blue, 25. yıl turnesi kapsamında Reflections albümü ve hit şarkılarıyla 30 Ekim’de İstan-
bul’da, 31 Ekim’de Ankara’da sahne alacak.  Biletler Türkiye’nin etkinlik platformu Biletinial’da satışta

Dünyaca ünlü tenor Andrea Bocelli, Romanza 30th Anniversary World 
Tour kapsamında 30 Mayıs 2026 akşamı İstanbul’da sahne alacak. 
Beşiktaş Tüpraş Stadyumu’nda gerçekleşecek konser, Mticket iş birliği 
ve NTRteam organizasyonu ile müzikseverlerle buluşacak

KÜÇÜKÇEKMECE Cennet Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
söyleşi kadın yazarları bir araya getirdi. Kadın Yazarlar Plat-
formu için düzenlenen söyleşiye; Küçükçekmece Belediye 

Başkanı Kemal Çebi ve çok sayıda isim katıldı. Kadınsız bir dünyanın 
mümkün olmadığını söyleyen Platform Başkanı Türkan Kebeci, “2018 
yılında Atakent Kadın Meclisi’nin atölye çalışmasıyla hayata geçtik. 

Başta yazdıklarını birbiriyle paylaşan kadınlarımız zamanla birbirlerini 
tanımaya başladılar. Umutlarını ve hayallerini yazarak birbirlerine 
ilham kaynağı oldular. Nihayetinde 1 yılın sonunda Cesur Kadınlar 
hikaye kitabımız basıldı ve hikaye kitabımız TÜYAP Kitap Fuar’ında 
okurlarımızla buluştu. Daha sonra aramızdaki şairlerimizi bir araya 
getirdik. Ve şairlerimiz için de bir kitap çıkardık.” ifadelerini kullandı.

MÜZIK dün-
yasının efsanevi 
sesi Bocelli, 30 

yıl önce yayımlanan kült 
albümü Romanza’yı 
özel bir dünya turne-
siyle kutluyor. Klasik 
müziğin zarafetini çağ-
daş melodilerle ustalıkla 
harmanlayan sanatçı, 
yalnızca güçlü yorumu 
ile değil, küresel ölçekte 
yarattığı etkiyle de mü-
zik tarihinin referans 
isimlerinden biri olarak 
kabul ediliyor. İstanbul 
konserinde Bocelli; Con 
Te Partirò, Vivo per Lei, 
ve Time to Say Goodb-
ye gibi hafızalara kazınan eserlerinin yanı sıra 
Romanza albümünden seçilen özel parçaları 

seslendirerek izleyicilere 
unutulmaz bir gece 
yaşatacak. 1997 yılında 
yayımlanan Roman-
za, kısa sürede dünya 
çapında 20 milyondan 
fazla satışa ulaşarak 
20’den fazla ülkede 
Platin ve Diamond 
sertifikaları kazandı. 
Albüm, tüm zamanların 
en çok satan İtalyanca 
albümleri arasında yer 
alırken, İngilizce dışın-
daki dillerde yayımlan-
mış en başarılı yapım-
lardan biri olarak müzik 
tarihine geçti. Romanza, 
Bocelli’nin uluslararası 

yükselişinin en güçlü simgelerinden biri olarak 
kabul ediliyor.

İNGILIZ pop müziğinin 
efsane gruplarından Blue, 
25. yıl turnesi kapsamında 

Türkiye’ye geliyor! Yeni albümleri 
Reflections ile sahnelere dönen 
grup, unutulmaz hitleri ve güçlü 
sahne performansıyla müziksever-
lerle buluşacak. Biletler, Türkiye’nin 
etkinlik platformu Biletinial’da satı-
şa çıktı. Blue, turne kapsamında 30 
Ekim 2026’da İstanbul Volkswagen 
Arena’da ve 31 Ekim 2026’da An-
kara Congresium’da sahne alacak. 
Elton John ile seslendirdikleri “Sor-
ry Seems To Be the Hardest Word”, 
“All Rise” ve “One Love” gibi hit 
şarkılarıyla milyonların kalbinde 
yer eden Blue; bu özel turnede hem 
nostalji hem de yeni şarkıları bir ara-
ya getiriyor.
Harika bir deneyim
Antony Costa, Duncan James, Lee 
Ryan ve Simon Webbe’den oluşan 
grup; güçlü vokalleri, enerjik sahne 
performansı ve etkileyici görsel şovla-
rıyla izleyicilere unutulmaz bir konser 
deneyimi sunacak. Blue, 2001’de ya-
yımladıkları “All Rise” ile müzik liste-
lerine hızlı bir giriş yapmıştı. Bugüne 
kadar dünya çapında 16 milyondan 
fazla albüm satışı, Birleşik Krallık’ta 
listelerde 10 top, 10 single ve 3 liste 
başı albüme imza atan grup, 25 yıllık 
müzik yolculuğunu kutlayan bu özel 
turnede en sevilen şarkılarını sevenle-
riyle buluşturacak. 
 

İstanbul 3’üncü Bölge’de gö-
rev yapan gazetecilerin katıldığı 
buluşma, alışılmışın dışında bir 

atmosferde gerçekleşti. Siyasetin, 
gündemin ve yoğun çalışma tempo-
sunun dışında; dostluk, sohbet ve 
mesleki dayanışma ön plana çıktı. 
Ev sahibi iş insanı Halil Yılmaz ise 
yaptığı konuşmada buluşmanın 
tamamen dostluk temelli olduğunun 
altını çizdi. Yılmaz, gazetecilerle 
uzun yıllara dayanan ilişkilerine 
vurgu yaparak şunları söyledi: “Bu 
buluşmayı aslında 10 Ocak Çalışan 

Gazeteciler Günü’nde planlamıştık 
ancak kısmet bugüneymiş. Hepinizi 
uzun yıllardır tanıyorum. Aramızda 
abi-kardeş hukuku var. Bu yüzden 
sizlerle bir araya gelip hasret gider-
mek, sohbet etmek istedim. Yaşadı-
ğımız şehir çok politize bir şehir, bu 
nedenle farklı anlamlar yüklenebilir 
ama bu organizasyonun altında 
kesinlikle siyasi bir amaç yok. Sade-
ce dostluk var.”
Yılmaz’a teşekkür
Programda söz alan gazeteciler de 
hem organizasyonu gerçekleştiren 

ev sahipliği yapan Halil Yılmaz’a 
teşekkür etti. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen buluşmada zaman 
zaman gazetecilik mesleğinin so-
runları, zaman zaman da bölgenin 
gündemi üzerine sohbetler yapıldı. 
Yaklaşık bir aydır sahada yoğun 
tempoyla çalışan gazeteciler için bu 
buluşma, adeta bir nefes oldu. İftar 
programı; soru sormadan, haber 
kovalamadan, gündem tartışmadan, 
sadece dostluk ve sohbetin paylaşıl-
dığı özel bir akşam olarak hafızalar-
da yer aldı.

GAZETECILER GAZETECILER 
IFTARDA BULUŞTUIFTARDA BULUŞTU

Esenyurt’ta Ramazan ayının manevi atmosferinde anlamlı bir iftar buluşması gerçekleşti. İş insanı Halil 
Yılmaz’ın ev sahipliğinde düzenlenen iftar programında bölgedeki çok sayıda gazeteci bir araya geldi

Geri sayım başladıGeri sayım başladı
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FENERBAH-
ÇE Beko, 
Euroleague’in 
14’üncü hafta 
erteleme ma-
çında deplas-
manda konuk 
olduğu Yunan 
ekibi Olympi-
acos’a 104-87 
mağlup oldu. 
Bu sonuçla 
Fenerbahçe 
Beko, 9’uncu 
yenilgisini aldı. 
Olympiacos 
Piraeus ise 
21’inci galibi-
yetini elde etti.

BU sezon defans performansıyla sa-
dece Süper Lig’in değil Avrupa’nın 
da en iyileri arasına adını yazdıran 

sarı-kırmızılılar, geride kalan 4 maçta 8 
gol yedi. Beşiktaş’a deplasmanda 4-0 
kaybedip evinde ikas Eyüpspor’la gol-
süz berabere kalan Göz-Göz, RAMS 
Başakşehir FK’ya 2-1 mağlup oldu, 
Alanyaspor’la ise 90+8’inci dakika-
da yediği golle 2-2 berabere kaldı.

Daha iyi olmak istiyoruz
Son 4 müsabakası baz alındığında 
Göztepe, maç başına kalesinde 

ortalama 2 gol görmüş oldu. Buna 
rağmen 26 maçta toplam 20 gol 
yiyen Göztepe, 18 kez rakiplerine 
kalesini açan lider Galatasaray’dan 
sonra en başarılı ikinci takım oldu. 

Teknik direktör Stanimir Stoilov ise 
yenilen gollerin yaptıkları basit hata-

lardan kaynaklandığını söyledi. Savunma an-
lamında genel olarak başarılı bir performans 
ortaya koyduklarını belirten Bulgar teknik 
adam, “Kaybettiğimiz toplar kalemize gol 
olarak döndü, daha dikkatli olacağız. Son 
Alanyaspor maçında savunma olarak kötü 
değildik. Ancak daha iyi olmak için çabala-
yacağız” dedi. HABER MERKEZİ

SEZON başında Süper 
Lig devi Fenerbah-
çe’de Cesc Fabregas 

yönetimindeki Serie A 
ekibi Como’ya kiralanan Diego 

Carlos’un geleceğiyle ilgili yeni bir 
gelişme yaşandı. Tuttomercato’da yer 

alan habere göre; Como, Brezilyalı savunma 
oyuncusu Diego Carlos’u gelecek sezonda 
da takımda tutmaya sıcak bakıyor. Haberde, 
Como’nun sezon sonunda Şampiyonlar Ligi 
bileti alması halinde kesin olarak 33 yaşındaki 

oyuncunun bonservisini alacağı belirtildi.

Şu anda dördüncü sırada
İtalya Serie A’da oynadığı 20 maç-

ta 54 puan toplayan Como, şu anda 
dördüncü sırada bulunuyor. İspanyol 
teknik adamın ekibi, ligi ilk 4 içinde ta-

mamlaması halinde gelecek sezon doğru-
dan Şampiyonlar Ligi’ne katılım hakkı elde 

edecek. Bu sezon Como’da 23 maça çıkan 
deneyimli savunma oyuncusu, bu maçlarda 1 
gol ve 1 asistlik performans sergiledi.

Etihad Stadı’nda Manchester City’yi 
2-1 yenerek çeyrek final bileti aldık-
ları maçın ardından Anadolu Ajansı-

na konuşan Arda Güler, “Kazandığımız için 
çok mutluyuz. Hem sahamızda hem burada 
kazandık. O yüzden çok mutluyuz. İnşallah 
kupayı kazanırız.” ifadelerini kullandı. Milli 
futbolcu, LaLiga’da Elche’yi 4-1 yendikleri 
mücadelenin 89. dakikasında 68 metreden 
attığı golle ilgili duygularını, “Çok şükür. 
Uzun zamandır deniyordum. Böyle bir 
gol attığım için çok mutluyum.” sözleriyle 
paylaştı. 21 yaşındaki futbolcu, 2026 FIFA 

Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off 
ilk maçında Romanya ile oynayacakları 
mücadeleyi kazanmak istediklerini belirte-
rek, “İnşallah 2026 Dünya Kupası’na gi-
debiliriz. Hepimizin en büyük hayali o.” 
dedi. Arda Güler, UEFA Şampiyonlar 
Ligi çeyrek finalinde muhtemel Bayern 
Münih eşleşmesiyle ilgili soruya ise, 
“Kazanmak istiyoruz.” yanıtını verdi. 
Real Madrid, çeyrek finalde Bayern 
Münih-Atalanta eşleşmesinin galibiy-
le karşılaşacak. Alman ekibi ilk maçı 
6-1 kazanmıştı.

Real Madrid’de forma giyen milli futbolcu Arda Güler, UEFA Şampiyonlar Ligi son 
16 turunda Manchester City’yi eledikleri için çok mutlu olduklarını söyledi
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KIRMIZI-beyazlı ekip, 
Rayo Vallecano ile 
sahasındaki son 16 turu 

ilk maçında sahadan 3-1 yenik 
ayrıldı. Samsunspor’un çeyrek 
finale yükselebilmesi için 3 fark-
lı skorla galip gelmesi gerekiyor. 

İki farklı galibiyet durumunda 
maç uzatmaya gidecek. Sam-
sun ekibi, her türlü mağlubiyet 
ve beraberlik durumunda ise 
Avrupa kupasına veda edecek. 
Samsunspor’da UEFA listesine 
eklenmeyen Elayis Tavsan ve 

Yalçın Kayan, statü gereği Rayo 
Vallecano karşısında kadroda 
yer alamayacak. Tedavileri 
devam eden Jaures Assoumou, 
Afonso Sousa, Olivier Ntcham 
ve Bedirhan Çetin de bu maçta 
forma giyemeyecek.

Samsunspor mucize arıyor
Samsunspor, UEFA Konferans Ligi son 16 turu rövanş maçında bu akşam deplasmanda 
İspanya temsilcisi Rayo Vallecano’ya konuk olacak. İspanya’nın başkenti Madrid’in Vallecas 
Stadı’nda saat 23.00’te başlayacak maçı, Alman hakem Sascha Stegemann yönetecek

www.damgagazetesi.com

BU sezon defans performansıyla sa-
dece Süper Lig’in değil Avrupa’nın 
da en iyileri arasına adını yazdıran 

sarı-kırmızılılar, geride kalan 4 maçta 8 
gol yedi. Beşiktaş’a deplasmanda 4-0 
kaybedip evinde ikas Eyüpspor’la gol-
süz berabere kalan Göz-Göz, RAMS 
Başakşehir FK’ya 2-1 mağlup oldu, 
Alanyaspor’la ise 90+8’inci dakika-
da yediği golle 2-2 berabere kaldı.

Daha iyi olmak istiyoruz
Son 4 müsabakası baz alındığında 
Göztepe, maç başına kalesinde 

ortalama 2 gol görmüş oldu. Buna 
rağmen 26 maçta toplam 20 gol 
yiyen Göztepe, 18 kez rakiplerine 
kalesini açan lider Galatasaray’dan 
sonra en başarılı ikinci takım oldu. 

Teknik direktör Stanimir Stoilov ise 
yenilen gollerin yaptıkları basit hata-

lardan kaynaklandığını söyledi. Savunma an-
lamında genel olarak başarılı bir performans 
ortaya koyduklarını belirten Bulgar teknik 
adam, “Kaybettiğimiz toplar kalemize gol 
olarak döndü, daha dikkatli olacağız. Son 
Alanyaspor maçında savunma olarak kötü 
değildik. Ancak daha iyi olmak için çabala-
yacağız” dedi. HABER MERKEZİ

Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off 
ilk maçında Romanya ile oynayacakları 
mücadeleyi kazanmak istediklerini belirte-
rek, “İnşallah 2026 Dünya Kupası’na gi-
debiliriz. Hepimizin en büyük hayali o.” 
dedi. Arda Güler, UEFA Şampiyonlar 
Ligi çeyrek finalinde muhtemel Bayern 
Münih eşleşmesiyle ilgili soruya ise, 
“Kazanmak istiyoruz.” yanıtını verdi. 
Real Madrid, çeyrek finalde Bayern 
Münih-Atalanta eşleşmesinin galibiy-
le karşılaşacak. Alman ekibi ilk maçı 

Real Madrid’de forma giyen milli futbolcu Arda Güler, UEFA Şampiyonlar Ligi son 
16 turunda Manchester City’yi eledikleri için çok mutlu olduklarını söyledi

Samsunspor’da UEFA listesine 
eklenmeyen Elayis Tavsan ve 

ve Bedirhan Çetin de bu maçta 
forma giyemeyecek.

İKİ takım arasındaki puan 45 
mücadelesinde siyah-beyazlılar 
26 galibiyet alırken lacivert-be-

yazlılar, 9 kez kazandı. Taraflar, 10 
müsabakada eşitliği bozamadı. Beşiktaş, 
Süper Lig’de yarın Kasımpaşa’yı ağırla-
yacak Beşiktaş, rakip fileleri 90 kez hava-
landırırken Kasımpaşa, 54 gol kaydetti. 
Beşiktaş ile Kasımpaşa, iki aşamalı oy-
nanan 1962-1963 sezonunda hem beyaz 
hem de final grubunda birlikte yer aldığı 
için birbirleriyle toplam 4 maç yaptı.

Beşiktaş iç sahada üstün
İki takım, siyah-beyazlıların ev sahip-

liğinde 24. kez karşı karşıya gelecek. 
Beşiktaş, rakibini ağırladığı 23 müsaba-
kada galibiyetlerde 16-4 üstünlük ku-
rarken taraflar arasındaki 3 karşılaşma, 
berabere sona erdi. Siyah-beyazlı ekip, 
söz konusu maçlarda 50, Kasımpaşa 

ise 29 gol kaydetti. Beşiktaş, Tüpraş 
Stadı’nın yapıldığı dönemde rakibiyle 
2013-14’te Atatürk Olimpiyat Stadı’n-
da, 2014-15 ve 2015-16 sezonlarında ise 
Başakşehir Fatih Terim Stadı’nda karşı 
karşıya geldi.

En farklı sonuçlar
Beşiktaş, Kasımpaşa karşısında en 

farklı skorlu galibiyetlerini 2014-15 
sezonunda 5-1, 1963-64’te de 4-0’lık 
sonuçlarla aldı. Kasımpaşa ise 2018-19 
sezonunda siyah-beyazlı ekibi 4-1, 2020-
21’de ise 3-0 yenerek rakibi karşısında 
en farklı skorlu galibiyetlerine imza attı. 
Takımlar arasındaki Beşiktaş’ın 2022-23 
sezonunda 5-2, 2007-08’de 4-2’lik skorla 
kazandığı 2015-2016’da ise 3-3 beraber-
likle sonuçlanan karşılaşmalar, en gollü 
müsabakalar olarak kayıtlara geçti.

 HABER MERKEZİ

Beşiktaş galibiyet arıyor
Beşiktaş ile 
Kasımpaşa, 
bu akşam 
oynanacak 
maçla Süper 
Lig’de 46. kez 
karşı karşıya 
gelecek

Savunma
alarmda

Carlos bilmecesi
Fenerbahçe’den Serie A ekibi Como’ya 
kiralanan Diego Carlos’un geleceği hakkında 
yeni gelişme yaşandı. Ligde dördüncü sırada 
bulunan Como, Brezilyalı savunma oyuncusu 

Carlos’u gelecek sezonda da kadrosunda 
tutmayı planlıyor

SEZON başında Süper 
Lig devi Fenerbah-
çe’de Cesc Fabregas 

yönetimindeki Serie A 
ekibi Como’ya kiralanan Diego 

Carlos’un geleceğiyle ilgili yeni bir 
gelişme yaşandı. Tuttomercato’da yer 

alan habere göre; Como, Brezilyalı savunma 
oyuncusu Diego Carlos’u gelecek sezonda 
da takımda tutmaya sıcak bakıyor. Haberde, 
Como’nun sezon sonunda Şampiyonlar Ligi 
bileti alması halinde kesin olarak 33 yaşındaki 

oyuncunun bonservisini alacağı belirtildi.

Şu anda dördüncü sırada
İtalya Serie A’da oynadığı 20 maç-

ta 54 puan toplayan Como, şu anda 
dördüncü sırada bulunuyor. İspanyol 
teknik adamın ekibi, ligi ilk 4 içinde ta-

mamlaması halinde gelecek sezon doğru-
dan Şampiyonlar Ligi’ne katılım hakkı elde 

edecek. Bu sezon Como’da 23 maça çıkan 
deneyimli savunma oyuncusu, bu maçlarda 1 
gol ve 1 asistlik performans sergiledi.

Carlos bilmecesiCarlos bilmecesiCarlos bilmecesi
Fenerbahçe’den Serie A ekibi Como’ya 
kiralanan Diego Carlos’un geleceği hakkında 
yeni gelişme yaşandı. Ligde dördüncü sırada 
bulunan Como, Brezilyalı savunma oyuncusu 

Carlos’u gelecek sezonda da kadrosunda 
tutmayı planlıyor

Süper Lig’de evinde Corendon Alanyaspor’la 
2-2 berabere kalıp kazanamama serisini 6 
maça çıkaran ve milli araya 43 puanla giren 
Göztepe, son 4 maçta savunmada alarm verdi

1’İNCİ Lig’de mü-
cadele eden Ame-
dspor’un başarılı sol 

kanat oyuncusu Zdravko 
Dimitrov, sergilediği 
performansla dikkatleri 
üzerine çekmeye devam 
ediyor. 27 yaşındaki kanat 
oyuncusu, Bulgaristan A 

Milli Futbol Takımı’nın 
aday kadrosuna davet edil-
di. Bulgaristan’ın yaklaşan 
uluslararası müsabaka-
ları öncesinde açıklanan 
kadroda yer bulan Di-
mitrov’un, önümüzdeki 
günlerde kampa katılması 
bekleniyor. DHA

Adeta bir futbol mucizesi

Şampiyon kim belli değil!

1’inci Lig ekiplerinden Amed Sportif Faaliyetler’in 27 yaşındaki sol kanat oyuncu-
su Zdravko Dimitrov, Bulgaristan Milli Futbol Takımı aday kadrosuna davet edildi

Fener
yıkıldı

FSF’DEN yapılan açık-
lamada, CAF Temyiz 
Kurulu tarafından 

verilen “adaletsiz, emsalsiz ve 
kabul edilemez” söz konusu 
kararın Afrika futbolunun 
itibarını zedelediği belirtildi. 
Açıklamada, söz konusu karara 
ilişkin, Senegal futbolunun çı-
kar ve haklarını savunmak için 
en kısa sürede Spor Tahkim 
Mahkemesine başvurulacağı 
kaydedildi. CAF Temyiz Ku-
rulu’ndan dün yapılan açıkla-
mada, 18 Ocak’ta oynanan ve 
Senegal’in 1-0 kazandığı final 
karşılaşmasında Senegal’in 
“hükmen mağlup sayılmasına” 
karar verildiği duyurulmuştu. 
Buna göre sonuç Fas lehine 
3-0 olarak tescil edilmiş ve 
Fas, aynı zamanda ev sahibi 
de olduğu AFCON 2025’in 
şampiyonu ilan edilmişti. 
CAF Temyiz Kurulu, kararına 
gerekçe olarak Afrika Uluslar 
Kupası yönetmeliğinin 82 ve 
84. maddelerini gösteriyor. Söz 
konusu maddelere göre, bir ta-
kımın “maçı oynamayı reddet-
mesi veya karşılaşma tamam-
lanmadan sahayı terk etmesi” 
durumunda, söz konusu takım 

hükmen mağlup sayılıyor ve 
turnuvadan elenmiş kabul 
ediliyor.

Senegal itirazda bulunacak
Senegal Futbol Federasyo-

nu’ndan yapılan açıklamada, 
Afrika Futbol Konfederasyo-
nu’nun (CAF) verdiği kara-
rın haksız ve kabul edilemez 
olduğu, Afrika futbolunu 
itibarsızlaştırdığı savunuldu. 
Açıklamada, Afrika Futbol 
Konfederasyonu’nun kararının 
kınandığı vurgulanarak, “Fe-
derasyon, Senegal futbolunun 
çıkarlarını savunmak için en 
kısa sürede Lozan’daki Spor 
Tahkim Mahkemesi’ne (CAS) 
itirazda bulunacaktır.” denildi.

Gerilimli
final maçı

Fas’ın Rabat 
kentinde oyna-
yan AFCON fi-
nalinde, maçın 
90+5. dakika-
sında Sene-
galli Malick 
Diouf’un Faslı 
oyuncu Brahim 
Diaz’a ceza 

sahasında yaptığı müdahale 
sonrası VAR incelemesinin ar-
dından Fas penaltı kazanmıştı. 
Senegalli futbolcuların penaltı 
kararına itirazı nedeniyle oyun 
uzun süre durmuştu. Sahadan 
çekilerek soyunma odasına 
giden Senegalli futbolcuların 
tekrar sahaya dönmesi sonra-
sında Diaz’ın 90+24. dakikada 
kullandığı “Panenka” penaltı-
sını Edouard Mendy kurtarmış 
ve maç uzatmalara gitmişti. 
Uzatmalara giden maçın 94. 
dakikasında Senegal, Pape Gu-
eye’nin golüyle 1-0 öne geçmiş 
ve Senegal, 35. Afrika Uluslar 
Kupası’nı müzesine götüren 
taraf olmuştu.

HABER MERKEZİ

Senegal Futbol Federasyonu (FSF), Afrika Futbol Konfederasyonu’nun (CAF), 35. Afrika Uluslar Kupası (AFCON 2025) 
şampiyonluğunu Senegal’den alarak Fas’a vermesi kararını Spor Tahkim Mahkemesine götüreceğini duyurdu
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ESENYURT’TA ESENYURT’TA 
MMİİNNET VE NNET VE 
VEFA VEFA İİFTARIFTARI

Esenyurt Belediyesi, şehit aileleri ve gazilere yönelik “Minnet ve Vefa” if-Esenyurt Belediyesi, şehit aileleri ve gazilere yönelik “Minnet ve Vefa” if-
tarı düzenledi. Nazım Hikmet Kültür Merkezi Davet Salonu’nda gerçekleşen tarı düzenledi. Nazım Hikmet Kültür Merkezi Davet Salonu’nda gerçekleşen 
program, Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı, dualar eşliğinde açılan oruç-program, Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı, dualar eşliğinde açılan oruç-
larla devam etti. Program kapsamında ilahi dinletisi de gerçekleştirildilarla devam etti. Program kapsamında ilahi dinletisi de gerçekleştirildi

Düzenlenen iftara, Esenyurt 
Belediye Başkan Vekili Can 
Aksoy ve eşi Esin Aksoy’un 

yanı sıra Esenyurt Kaymakamı Fatih 
Çobanoğlu, Türkiye Muharip Ga-
ziler Derneği Avcılar Şube Başkanı 
Nurettin Ağaoğlu, Esenyurt Şube 
Başkanı Ömer Aslan, ilçe protokolü, 
şehit aileleri ve gaziler ile aileleri katıldı.

Ailelerimizin yanındayız
Programda konuşan Belediye Başkan 

Vekili Can Aksoy, vatan uğruna canla-
rını feda eden aziz şehitleri rahmet ve 
minnetle andıklarını belirterek, gazi-

lere de şükranlarını sundu. Aksoy, 
“Bu millet tarih boyunca o kutsal 
emanetin sorumluluğunu taşımış, 
bağımsızlığından ve birliğinden asla 
vazgeçmemiştir. Biz de Esenyurt 
Belediyesi olarak her zaman şehit-
lerimizin kıymetli emanetlerinin ve 

kahraman gazilerimizin yanında olmaya 
devam edeceğiz” dedi. Kendi ailesinde 
de üç şehit bulunduğunu ifade eden 
Aksoy, yaşanan acıların paylaşıldıkça 
azaldığını vurgulayarak, birlik ve bera-
berlik mesajı verdi. Esenyurt Belediye-
si’nin herkesin belediyesi olmaya devam 
edeceğini belirten Aksoy, katılımcılara 

teşekkür etti.

Çok memnun kaldım
Programa katılan Kıbrıs gazisi Aslan 

Yılmaz ise organizasyondan duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “Çok gü-
zeldi, çok memnun kaldım. Esenyurt’ta 
Allah razı olsun. Bizim için gereken 
her şeyi yapıyorlar, her türlü yardımcı 
oluyorlar” dedi. Şehit Mehmet Sevim’in 
abisi Bilal Sevim de programın kendileri 
için büyük anlam taşıdığını belirterek, 
“Gerçekten sahipsiz olmadığımızı ve 
acımızın paylaşıldığını görüyoruz” ifade-
lerini kullandı.

BARIŞ 
KIŞ

HABER

İktisatçı- İşletmeci   
Seyfullah Aydın

Neşe, huzur, bereket, Neşe, huzur, bereket, 
güzellik, birlik ve beraberlik güzellik, birlik ve beraberlik 

dolu; mutlu bir Ramazan dolu; mutlu bir Ramazan 
Bayramı dilerim.Bayramı dilerim.

İyi Bayramlar.İyi Bayramlar.

Bu Ramazan Bayramı’nda 
sevdiklerinizle birlikte nice 
güzel vakitler geçirmeniz 

dileğiyle. Bayramınız 
Mübarek olsun!

 Bu Ramazan Bayramı size ve  Bu Ramazan Bayramı size ve 
ailenize bolca neşe ve sağlık getirsin. ailenize bolca neşe ve sağlık getirsin. 

Bayramınız Mübarek olsun!Bayramınız Mübarek olsun!

SIYASETÇI- İŞ İNSANI

BEYLIKDÜZÜ KENT 
KONSEYI BAŞKANI SOYER BAŞ
İSMAIL BOZAN 

BAŞAKŞEHIR VR Tema Park, 
teknoloji ve oyun tutkunlarının yeni 
adresi oldu. Ramazan öncesinde 

hizmete açılan merkez, Ramazan boyunca 
yalnızca Başakşehirlilerin değil, ilçe dışından 
ve şehir dışından gelen birçok ziyaretçinin de 
ilgi odağı hâline geldi. Başakşehir Belediyesi 
Ramazan Etkinlikleri Alanı’na gelen Alper Geze-
ravcı, Başakşehir VR Tema Parkı da ziyaret etti. 
Türkiye’nin ilk astronotu olarak ülkemizin uzay 
misyonunu başarıyla tamamlayan Gezeravcı, 
parkta yer alan “Kapsül” adlı simülasyon ciha-
zını deneyimleyerek sanal bir uzay yolculuğuna 
çıktı. Alper Gezeravcı, Başakşehir VR Tema Par-
kı çok beğendiğini belirterek, merkezin teknoloji, 
oyun ve eğitselliği bir arada sunmasını takdire 

şayan bulduğunu ifade etti.

Türkiye’nin en büyüklerinden
13 Şubat’ta Başakşehir Belediyesi yer-

leşkesinde hizmete alınan Başakşehir VR 
Tema Park, 850 metrekarelik alanda zi-
yaretçilerini ağırlıyor. Merkezde 19 farklı 

simülasyon cihazı bulunurken, her cihazda 
çok sayıda oyun seçeneği yer alıyor. En güncel 
sanal gerçeklik teknolojileriyle donatılan mer-
kezdeki oyunların önemli bir bölümü, özellikle 
astronomi ve uzay bilimlerine ilişkin eğitsel 
içerikler de barındırıyor. Başakşehir Belediyesi 
yerleşkesinde, Başakşehir Millet Kıraathane-
sinin yanında bulunan Başakşehir VR Tema 
Park, 8 yaş ve üzeri ziyaretçilere hizmet veriyor.

VR Tema Park’a tam not
Türkiye’nin en büyük sanal gerçeklik Türkiye’nin en büyük sanal gerçeklik 
tema parklarından biri olarak gösterilen tema parklarından biri olarak gösterilen 
Başakşehir VR Tema Park, Ramazan ayında Başakşehir VR Tema Park, Ramazan ayında 
büyük ilgi gördü. Binlerce ziyaretçiyi büyük ilgi gördü. Binlerce ziyaretçiyi 
ağırlayan merkez, alanı ziyaret ederek ağırlayan merkez, alanı ziyaret ederek 
deneyimleyen Türkiye’nin ilk astronotu deneyimleyen Türkiye’nin ilk astronotu 
Alper Gezeravcı’dan da tam not aldıAlper Gezeravcı’dan da tam not aldı
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